D

Ihr Technologiepartner fiir die wirtschaftliche Zerspanung

SPANNFUTTER FUR MMS



2 SPANNEN | Spannfutter fir MMS




SPANNEN | Spannfutter fir MMS

SPANNFUTTER
FUR MMS

Einflhrung

Perfekte MMS-Technologie 4

Auswahlsystem

Hydrodehnspannfutter HydroChuck fiir MMS 6

Schrumpffutter ThermoChuck fiir MMS 7

1-Kanalsystem, automatischer Werkzeugwechsel

]@ [ Hydrodehnspannfutter HydroChuck mit axialer Langeneinstellung 10
] [E [ Schrumpffutter ThermoChuck 13

1-Kanalsystem, manueller Werkzeugwechsel

]0 [ Hydrodehnspannfutter HydroChuck mit axialer Langeneinstellung 16
] [E [ Schrumpffutter ThermoChuck 19

2-Kanalsystem, automatischer Werkzeugwechsel

Auswahl Spannfutter MMS 2-Kanalsystem 24

Hydrodehnspannfutter HydroChuck mit axialer Langeneinstellung 34

Schrumpffutter ThermoChuck 43



4 SPANNEN | Spannfutter fir MMS

PERFEKTE MMS-TECHNOLOGIE

Um einen MMS-Prozess erfolgreich einzufiihren,
gibt es von der Art der Zufiihrung iber die Ma-
schine und die Reihenfolge der Arbeitsfolgen bis
hin zur Verwendung der richtigen Komponenten
wie Spann- und Werkzeuge einiges zu beachten.
Eine erste entscheidende Aufgabe besteht darin,
das Luft-Ol-Gemisch (Aerosol) versackungsfrei
durch die Maschinenspindel bis zum Austritt an
der Werkzeugschneide zu bekommen. Dazu ste-
hen grundsatzlich zwei Systeme, das 1-Kanal-
oder das 2-Kanalsystem, zur Verfiigung.

Ausschlaggebend fiir den Unterschied ist, an
welcher Stelle das Luft-Ol-Gemisch (Aerosol)

VORTEILE

- Hohe Energieeffizienz: Keine Forderanlagen
mit Hochdruckpumpen

- Ressourcen- und umweltschonend: Kein
Wasserverbrauch und keine Kiihlschmier-
stoffentsorgung

- Komplette Prozessunterstiitzung: Systemaus-
wahl bis zur Schulung der Maschinenbedie-
ner

Hohere Standzeiten: Durch geringere Tempe-

raturbelastung und ideale Schmierwirkung

- Zuverl3ssige und breite Werkzeugpalette:
Speziell entwickelte und gepriifte Standard-
und Sonderwerkzeuge

- Umfangreiches Spannzeugeprogramm

gebildet wird. Beim 1-Kanalsystem wird das
Aerosol bereits auBerhalb der Spindel vorge-
mischt, wihrend bei der 2-Kanal Zufiihrung erst
direkt beim Eintritt in das Werkzeug gemischt
wird. Je nach Zuflihrungsart werden die ent-
sprechenden Ubergabesysteme in den Spann-
zeugen gewahlt. Im nadchsten Schritt werden
MMS-fahige Werkzeuge ausgelegt, die von der
Kiihlmittelfiihrung bis zur Gestaltung der Aus-
tritte und Spanrdume speziell an die Bearbei-
tung mit Minimalmengenschmierung angepasst
sind. Sind die Arbeitsfolgen des Zerspanungs-
prozesses MMS-gerecht projektiert, steht der
Kostenreduktion nichts mehr im Wege.

Prozessauslegungen

Die MMS-gerechte Projektierung aller Kom-
ponenten im Zerspanungsprozess ist maB-
geblich dafiir, dass der Prozess zu einer
Kostenreduzierung fiihrt. Die Unterstilitzung er-
fahrener Technologiepartner ist sinnvoll, wenn
die Ressourcen im eigenen Unternehmen nicht
in ausreichendem MafBe vorhanden sind. Neben
der jahrelangen Erfahrung in der Prozessausar-
beitung bietet MAPAL Unterstiitzung im Bezug
aller Komponenten der MMS-Prozesskette. Ein
komplettes Servicepaket zur Technologieein-
fiihrung steht zudem zur Verfiigung.

Serviceleistungen

Als Spezialist fiir die Umsetzung von MMS-
Prozessen bietet MAPAL seinen Kunden ne-ben
dem kompletten Produktportfolio die Unter-
stlitzung wahrend aller Phasen eines MMS-
Projektes.

Bereits zu Projektbeginn helfen die Werk-
zeugexperten, die fiir eine erfolgreiche MMS-
Bearbeitung entscheidenden Merkmale heraus-
zufiltern und beim Zerspanungsprozess ent-
sprechend zu beriicksichtigen.

Wahrend der anschlieBenden Planungs- und
Umsetzungsphase werden alle Komponenten
perfekt aufeinander abgestimmt: das ge-
eignete Spannsystem, die Spannfutter, die
MMS-Schnittstellen und die Werkzeuge.

Der

MAPAL  Service
durch die Unterstlitzung wahrend der Inbe-
triebonahme und der Serienproduktion kom-
plettiert. Zudem bietet MAPAL Schulungen zur
Minimalmengenschmierung sowie die Durch-
fiihrung von Versuchsbearbeitungen an.

umfangreiche wird




Kontinuierliche
Weiterentwicklung

3 Jk

Neben den bereits bewdhrten Losungen fiir
MMS-Prozesse besteht bei der Technologie
auch hohes Potenzial fiir Weiterentwicklungen
und Optimierungen. Gemeinsam erarbeiten
Entwicklungsingenieure und Konstrukteure die
passenden Losungen fiir die produktive und
kostengiinstige MMS-Fertigung. Auf einem
modernen Maschinenpark mit allen Mdglich-
keiten der MMS-Zufiihrung kénnen Kunden-
werkstiicke komplett bearbeitet werden.

Das Ergebnis ist, dass neue Prozesse innerhalb
kurzer Zeit und mit hochster Prozesssicherheit
beim Kunden installiert werden kdnnen.

Zuverlassige
Produktqualitat

Voraussetzung fiir eine sichere Zerspanung
sind neben dem optimalen Prozess die richtigen
Werkzeuge. MAPAL bietet alle von der Nass-
bearbeitung her bekannten Werkzeugsysteme
auch fiir die Minimalmengenschmierung an.

Fiir die hohe Leistungsfahigkeit sorgen ent-

sprechende Auslegungsrichtlinien, die die
wichtigsten Eigenschaften eines MMS-Werk-
zeuges sicherstellen. Dazu gehdren die Versor-
gung der Schneid- und Fiihrungselemente
mit dem MMS-Medium durch geeignete
Kiihlkanalfiihrung und MMS-Schnittstellen
sowie die Sicherstellung der Spanabfuhr.

Die gleichbleibend hohe Qualitdt der
MAPAL MMS-Werkzeuge wird durch speziel-
le Fertigungsprozesse sowie einem ab-
schlieBenden MMS-Spraytest auf dem eigens
dafiir entwickelten Priifgerat "MAPAL Unitest-
MAQL" garantiert. Erst nach der umfangreichen
Qualitatskontrolle werden die Werkzeuge fiir
den Einsatz freigegeben.

Breites Standardprogramm
an MMS-Spannzeugen

MAPAL bietet liber die komplette Produkt-
palette hinweg ein breites Programm an
Werkzeugen fiir MMS. Eine wichtige Rolle
fiir einen stabilen MMS-Prozess nimmt
das zugehdrige Spannfutter ein, um das
Schmiermedium zielsicher an die Schneide zu
transportieren.

MAPAL bietet Spannzeuge sowohl fiir das
1-Kanalsystem als auch das 2-Kanalsystem.
Von Schrumpffuttern in kurzer und langer Aus-
fiihrung Uber Hydrodehnspannfutter mit
axialer oder radialer Ldngeneinstellung bis hin
zum HighTorque Chuck (HTC). Die Vorteile des
HTCs sind vor allem eine hohe Drehmoment-
libertragung fiir das Hochleistungsfrasen und
eine extrem gute Temperaturbestandigkeit.
Dies ist besonders wichtig, da bei der MMS-
Bearbeitung relativ hohe Temperaturen Uber
den Werkzeugschaft in das Spannfutter ge-
langen.



SPANNEN | Spannfutter fiir MMS

Auswahlsystem Hydrodehnspannfutter

HydroChuck fir MMS

j-
(V]
]
-+
>
Y=
(=
=
(1)
o
()
<
=
(V]
=}
(=]
—
=}
>
I

HydroChuck

Automatischer

Manueller Werkzeugw.

Auf Anfrage erhéltlich

* Aufgrund des einzuhaltenden MQL-Ratio konnen fiir einen Schaftdurchmesser bis zu drei unterschiedliche KiihImitteliibergabeeinheiten mit der jeweils zugehdrigen
Léngeneinstellschraube ausgewahlt werden. Ndhere Hinweise und ein genaues Auswahlsystem erhalten Sie ab Seite 24.

Werkzeugwechsel HSK-A063 Short, L1=120, L1=160, L1=200 Axial Seite 10
Lagerhaltige HSK-A100 Short, L1=120, L1=160, L1=200
Vorzugsbaureihe
C\;‘:r‘;(':::;fe‘:‘sel HSK-A040 Short, L1=120, L1=160
1-Kanalsystem 3 " HSK-A050 Short, L1=120, L1=160 Axial Seite 12
Weitere Ausfiihrungen HSK-A080 Short
auf Anfrage
Manueller HSK-A040 Short, L1=120, L1=160
Werkzeugwechsel HSK-A050 Short, L1=120, L1=160 Axial Seite 16
Auf Anfrage erhaltlich HSK-A063 Short, L1=120, L1=160, L1=200
9 HSK-A100 Short, L1=120, L1=160, L1=200
Automatischer
Werkzeugwechsel HSK-A063 Short, L1=120, L1=160, L1=200 Axial Seite 34
Lagerhaltige HSK-A100 Short, L1=120, L1=160, L1=200
Vorzugsbaureihe
. Automatischer
2-Kanalsystem Werkzeugwechsel HSK-A040 Short, L1=120, L1=160 Axial Seite 40
Weitere Ausflihrungen HSK-AO050 Short, L1=120, L1=160
auf Anfrage



Auswahlsystem Schrumpffutter

ThermoChuck fiir MMS

1 1-Kanalsystem MMS fiir automatischen Werkzeugwechsel

2 1-Kanalsystem MMS fiir manuellen Werkzeugwechsel

3 2-Kanalsystem MMS fiir automatischen Werkzeugwechsel

Schrumpffutter

ThermoChuck

* Aufgrund des einzuhaltenden MQL-Ratio konnen fiir einen Schaftdurchmesser bis zu drei unterschiedliche KiihImittellibergabeeinheiten mit der jeweils zugehdrigen

Automatischer

SPANNEN | Spannfutter fir MMS

Werkzeugwechsel HSK-A063 Short, L1=120, L1=160, L1=200 Axial Seite 13
Lagerhaltige HSK-A100 Short, L1=120, L1=160, L1=200
Vorzugsbaureihe
Automatischer
Werkzeugwechsel HSK-A040 Short, L1=120, L1=160 Axial Seite 16
1-Kanalsystem Weitere Ausfiihrungen HSK-A050 Short, L1=120, L1=160
auf Anfrage
HSK-A040 Short
Manueller HSK-A050 Short
Werkzeugwechsel HSK-A063 Short, L1=120, L1=160, L1=200 Axial Seite 19
Auf Anfrage erhéltlich HSK-A080 Short
HSK-A100 Short, L1=120, L1=160, L1=200
Automatischer
Werkzeugwechsel HSK-A063 Short, L1=120, L1=160, L1=200 Axial Seite 43
Lagerhaltige HSK-A100 Short, L1=120, L1=160, L1=200
Vorzugsbaureihe
Automatischer
_ * HSK-A040 Short, L1=120, L1=160
2-Kanalsystem w;'t'::‘;\%‘;’;ﬂ‘rﬁgen HSK-A050 Short Axial Seite 48
HSK-A080 Short
auf Anfrage

Manueller Werkzeugw.
Auf Anfrage erhéltlich

Léngeneinstellschraube ausgewadhlt werden. Ndhere Hinweise und ein genaues Auswahlsystem erhalten Sie ab Seite 24.



8 SPANNEN | Spannfutter fir MMS 1-Kanalsystem




SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 1-Kanalsystem

SPANNFUTTER
FUR MMS 1-KANAL-
SYSTEM

Automatischer Werkzeugwechsel

———

]0[ Hydrodehnspannfutter HydroChuck mit axialer Langeneinstellung 10
Schrumpffutter ThermoChuck 13

Manueller Werkzeugwechsel

Hydrodehnspannfutter HydroChuck mit axialer Lingeneinstellung 16
mar| Schrumpffutter ThermoChuck 19

i



10 SPANNEN | Spannfutter fir MMS 1-Kanalsystem

1-Kanalsystem MMS-Hydrodehnspannfutter HydroChuck

Fiir automatischen Werkzeugwechsel, mit axialer Werkzeuglédngeneinstellung
l .l

Schaft HSK-A nach DIN 69893-1
la
j@ @
7 TN [V I

/(/D = @ Hydrodehnspannfutter, HSK, MMS, Grundkérper | BDY :
P2 @ Langeneinstellschraube, MMS | LS '

Ih ® KiihImitteliibergabe-Einheit, MMS, automatisch | CU

Lagerhaltige Vorzugsbaureihe —
HSK-A BaumaBe G sw Komponenten Spezifikation Bestell-Nr.
dy dy d3 | Iy I3 g BDY LS Cu
63 6 26 45 80 36 10 37 Miox1 30386549 30383941 10083281 MHC-HSK-A063-06-080-A-0-A-AAA 30386375

63 6 26 38 120 36 10 78 M5

63 6 26 38 160 36 10 118 M5

63 6 30 38 200 36 10 155 M5

63 8 28 45 80 36 10 37,5 M10x1

63 8 28 38 120 36 10 785 M7

63 8 28 38 160 36 10 118 M7

63 8 32 38 200 36 10 156 M7

63 10 30 45 85 40 10 435 MI0x1

63 10 30 40 120 40 10 79 M8x1

63 10 30 40 160 40 10 115 M8x1

63 10 31 40 200 40 10 155 M8x1

63 12 32 45 90 45 10 49 MIOx1

63 12 32 40 120 45 10 805 M10x1

63 12 32 40 160 45 10 121 M10x1

63 12 32 40 200 45 10 161 M10x1

63 14 34 45 90 45 10 495 MI10x1

63 14 34 40 120 45 10 81 M10x1

63 14 34 40 160 45 10 121 M10x1

63 14 34 40 200 45 10 161 M10x1

63 16 38 45 95 48 10 555 Mi12x1

30464609 30383945 10083281 MHC-HSK-A063-06-120-A-0-A-AAA 30470602
30464617 30383945 10083281 MHC-HSK-A063-06-160-A-0-A-AAA 30470610
30464627 30383945 10083281 MHC-HSK-A063-06-200-A-0-A-AAA 30470620
30386550 10083384 10083281 MHC-HSK-A063-08-080-A-0-A-AAA 30386376
30464610 10083394 10083281 MHC-HSK-A063-08-120-A-0-A-AAA 30470603
30464618 10083394 10083281 MHC-HSK-A063-08-160-A-0-A-AAA 30470611
30464628 10083394 10083281 MHC-HSK-A063-08-200-A-0-A-AAA 30470621
30386551 10083385 10083281 MHC-HSK-A063-10-085-A-0-A-AAA 30386377
30464611 10083401 10083281 MHC-HSK-A063-10-120-A-0-A-AAA 30470604
30464619 10083401 10083281 MHC-HSK-A063-10-160-A-0-A-AAA 30470612
30464629 10083401 10083281 MHC-HSK-A063-10-200-A-0-A-AAA 30470622
30386552 10083386 10083281 MHC-HSK-A063-12-090-A-0-A-AAA 30386378
30464612 10083409 10083281 MHC-HSK-A063-12-120-A-0-A-AAA 30470605
30464620 10083409 10083281 MHC-HSK-A063-12-160-A-0-A-AAA 30470613
30464630 10083409 10083281 MHC-HSK-A063-12-200-A-0-A-AAA 30470623
30386553 10083387 10083281 MHC-HSK-A063-14-090-A-0-A-AAA 30386379
30464613 10083410 10083281 MHC-HSK-A063-14-120-A-0-A-AAA 30470606
30464621 10083410 10083281 MHC-HSK-A063-14-160-A-0-A-AAA 30470614
30464631 10083410 10083281 MHC-HSK-A063-14-200-A-0-A-AAA 30470624
30386554 10083388 10083281 MHC-HSK-A063-16-095-A-0-A-AAA 30386380

63 16 38 - 120 48 10 911 Mi2xi 30464614 10083411 10083281 MHC-HSK-A063-16-120-A-0-A-AAA 30470607
63 16 38 - 160 48 10 131 Mi2xi 30464622 10083411 10083281 MHC-HSK-AO63-16-160-A-0-A-AAA 30470615
63 16 38 - 200 48 10 171 Mi2xi 30464632 10083411 10083281 MHC-HSK-AO63-16-200-A-0-A-AAA 30470625
63 18 40 45 95 48 10 56 Mi2xI 30386555 10083389 10083281 MHC-HSK-A063-18-095-A-0-A-AAA 30386381
63 18 40 - 120 48 10 89,1 Mi2xl 30464615 10083412 10083281 MHC-HSK-A063-18-120-A-0-A-AAA 30470608
63 18 40 - 160 48 10 129 MI2xI 30464623 10083412 10083281 MHC-HSK-A63-18-160-A-0-A-AAA 30470616
63 18 40 - 200 48 10 169 Mi2xi 30464633 10083412 10083281 MHC-HSK-A063-18-200-A-0-A-AAA 30470626
63 20 42 50 100 50 10 605 M1i6xI 30386556 10083390 10083281 MHC-HSK-A063-20-100-A-0-A-AAA 30386382
63 20 42 - 120 50 10 89,1 MI6xI 30464616 10083413 10083281 MHC-HSK-A063-20-120-A-0-A-AAA 30470609
63 20 42 - 160 50 10 129 Mi6x1 30464624 10083413 10083281 MHC-HSK-A063-20-160-A-0-A-AAA 30470617
63 20 42 - 200 50 10 169 MI6xi 30464634 10083413 10083281 MHC-HSK-A063-20-200-A-0-A-AAA 30470627
63 25 5 - 115 56 10 8 Mi6xl 30386557 10083391 10083281 MHC-HSK-A063-25-115-A-0-A-AAA 30386383
63 25 57 - 160 56 10 134 Mi6x1 30464625 10083414 10083281 MHC-HSK-A063-25-160-A-0-A-AAA 30470618
63 25 57 - 200 56 10 174 M16xI 30464635 10083414 10083281 MHC-HSK-A063-25-200-A-0-A-AAA 30470628
63 32 63 - 120 60 10 94 Mi6xi 30386558 10083392 10083281 MHC-HSK-AO63-32-120-A-0-A-AAA 30386384
63 32 63 - 160 60 10 134 MIi6x] 30464626 10083415 10083281 MHC-HSK-A063-32-160-A-0-A-AAA 30470619

63 32 63 - 200 60 10 174 M1iex1

30464636 10083415 10083281 MHC-HSK-A063-32-200-A-0-A-AAA 30470629




SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 1-Kanalsystem

1-Kanalsystem MMS-Hydrodehnspannfutter HydroChuck | Lagerhaltige Vorzugsbaureihe

n

HSK-A

BaumaBe

6 26 45 8 36 10 365
6 26 38 120 3 10 735
6 26 38 160 36 10 135
6 30 38 200 3 10 156
8 28 45 8 36 10 37
T8 28 38 120 3% 10 74
8 28 38 160 36 10 114
8 32 38 200 3 10 1565
1030 45 90 40 10 43
10 30 40 120 40 10 745
0 30 40 160 40 10 1145
10 31 40 200 40 10 155
12 32 45 9 45 10 485
12 32 40 120 45 10 75
12 32 40 160 45 10 115
T2 32 40 200 45 10 185
14 34 45 95 45 10 49
14 34 40 120 45 10 755
14 34 40 160 45 10 1155
14 34 40 200 45 10 155,55
6 38 45 100 48 10 55
6 38 - 120 48 10 81
6 38 - 160 48 10 1214
16 38 - 200 48 10 1611
18 40 45 100 48 10 555
T8 40 - 120 48 10 811
T8 40 - 160 48 10 1214
T8 0 - 200 48 10 1611
20 4 5 105 50 10 60
20 42 - 120 50 10 81,1
20 42 - 180 50 10 1211
20 @2 - 200 50 10 1611
25 5 - 15 56 10 8
25 & - 160 56 10 131
25 57 - 200 56 10 171
B A
22 e - 160 60 10 131
22 @ - 200 60 10 171

G SW Komponenten Spezifikation Bestell-Nr.
BDY LS Cu

M10x1 4 30386569 30383941 10083283 MHC-HSK-A100-06-085-A-0-A-AAA 30386415
M5 2 30464665 30383945 10083283 MHC-HSK-A100-06-120-A-0-A-AAA 30470714
M5 2 30464673 30383945 10083283 MHC-HSK-A100-06-160-A-0-A-AAA 30470722
M5 2 30464683 30383945 10083283 MHC-HSK-A100-06-200-A-0-A-AAA 30470732
M10x1 4 30386570 10083384 10083283 MHC-HSK-A100-08-085-A-0-A-AAA 30386416
M7 T 30464666 10083394 10083283 MHC-HSK-A100-08-120-A-0-A-AAA 30470715
M7 Z 30464674 10083394 10083283 MHC-HSK-A100-08-160-A-0-A-AAA 30470723
M7 3 30464684 10083394 10083283 MHC-HSK-A100-08-200-A-0-A-AAA 30470733
M10x1 4 30386571 10083385 10083283 MHC-HSK-A100-10-090-A-0-A-AAA 30386417
M8x1 4 30464667 10083401 10083283 MHC-HSK-A100-10-120-A-0-A-AAA 30470716
M8x1 T 30464675 10083401 10083283 MHC-HSK-A100-10-160-A-0-A-AAA 30470724
M8x1 Z 30464685 10083401 10083283 MHC-HSK-A100-10-200-A-0-A-AAA 30470734
M10x1 ~ 5 30386572 10083386 10083283 MHC-HSK-A100-12-095-A-0-A-AAA 30386418
M10x1 5 30464668 10083409 10083283 MHC-HSK-A100-12-120-A-0-A-AAA 30470717
M10x1 5 30464676 10083409 10083283 MHC-HSK-A100-12-160-A-0-A-AAA 30470725
M10x1 ? 30464686 10083409 10083283 MHC-HSK-A100-12-200-A-0-A-AAA 30470735
M10x1 T 30386573 10083387 10083283 MHC-HSK-A100-14-095-A-0-A-AAA 30386419
M10x1 T 30464669 10083410 10083283 MHC-HSK-A100-14-120-A-0-A-AAA 30470718
M10x1 Z 30464677 10083410 10083283 MHC-HSK-A100-14-160-A-0-A-AAA 30470726
M10x1 5 30464687 10083410 10083283 MHC-HSK-A100-14-200-A-0-A-AAA 30470736
M12x1 T 30386574 10083388 10083283 MHC-HSK-A100-16-100-A-0-A-AAA 30386420
M12x1 T 30464670 10083411 10083283 MHC-HSK-A100-16-120-A-0-A-AAA 30470719
M12x1 T 30464678 10083411 10083283 MHC-HSK-A100-16-160-A-0-A-AAA 30470727
M12x1 Z 30464688 10083411 10083283 MHC-HSK-A100-16-200-A-0-A-AAA 30470737
M12x1 5 30386575 10083389 10083283 MHC-HSK-A100-18-100-A-0-A-AAA 30386421
M12x1 ? 30464671 10083412 10083283 MHC-HSK-A100-18-120-A-0-A-AAA 30470720
M12x1 T 30464679 10083412 10083283 MHC-HSK-A100-18-160-A-0-A-AAA 30470728
M12x1 Z 30464689 10083412 10083283 MHC-HSK-A100-18-200-A-0-A-AAA 30470738
M16x1 ~ 5 30386576 10083390 10083283 MHC-HSK-A100-20-105-A-0-A-AAA 30386422
M16x1 5 30464672 10083413 10083283 MHC-HSK-A100-20-120-A-0-A-AAA 30470721
M16x1 T 30464680 10083413 10083283 MHC-HSK-A100-20-160-A-0-A-AAA 30470729
M16x1 T 30464690 10083413 10083283 MHC-HSK-A100-20-200-A-0-A-AAA 30470739
M16x1 Z 30386577 10083391 10083283 MHC-HSK-A100-25-115-A-0-A-AAA 30386423
M16x1 5 30464681 10083414 10083283 MHC-HSK-A100-25-160-A-0-A-AAA 30470730
M16x1 5 30464691 10083414 10083283 MHC-HSK-A100-25-200-A-0-A-AAA 30470740
M16x1 ? 30386578 10083392 10083283 MHC-HSK-A100-32-120-A-0-A-AAA 30386424
M16x1 T 30464682 10083415 10083283 MHC-HSK-A100-32-160-A-0-A-AAA 30470731
M16x1 ? 30464692 10083415 10083283 MHC-HSK-A100-32-200-A-0-A-AAA 30470741

MaBangaben in mm.
Verwendung: Zum Spannen von Werkzeugen mit glatten Zylinderschaften nach DIN 1835
Form A, DIN 6535 Form HA sowie mit Ausnehmungen nach DIN 1835 Form B, E und DIN

6535 Form HB, HE direkt und ohne Reduzierhiilse im Spanndurchmesser. Der Spanndurch-
messer ist fiir eine Schafttoleranz h6 ausgelegt.
Lieferumfang: Grundkdrper, Langeneinstellschraube und KiihImitteleinheit als Zusammen-
bau. Diese Komponenten kénnen auch einzeln bestellt werden (siehe Tabelle).

Ausfiihrung: Hochste Werkzeugstandzeiten und Fertigungsqualitéten bei Einsatz von
glatten Zylinderschéften nach DIN 1835 Form A und DIN 6535 Form HA. Bei einer
Auskragldnge von 2,5 x D (max. 50 mm) Rundlaufgenauigkeit 3 pm. Bei Einsatz von
Zylinderschiften mit geneigter Spannfliche (Form E und Form HE) ist eine Beein-
trachtigung der Genauigkeit mdglich.

Verschiedene Versionen mit Chip auf Anfrage erhaltlich.
Wuchtgiite: G 2,5 bei 25.000 min™ im Auslieferungszustand.



12 SPANNEN | Spannfutter fir MMS 1-Kanalsystem

1-Kanalsystem MMS-Hydrodehnspannfutter HydroChuck

Fiir automatischen Werkzeugwechsel, mit axialer Werkzeuglédngeneinstellung
Schaft HSK-A nach DIN 69893-1

Sl

i
\
L
i
.
T

@ Hydrodehnspannfutter, HSK, MMS, Grundkérper | BDY

sz '\—’-r
I @ Lingeneinstellschraube, MMS | LS
It ® KiihImittellibergabe-Einheit, MMS, automatisch | CU

=

Auf Anfrage erhiltlich
HSK-A BaumalBe G sw Komponenten Spezifikation Bestell-Nr.

P O P P A BDY LS cu

40 6 26 335 8 36 10 49 M7 3 30386529 10083370 10083279 MHC-HSK-A040-06-080-A-0-A-AAA 30386347
40 6 26 335 120 36 10 86 M5 2 30464569 30383945 10083279 MHC-HSK-A040-06-120-A-0-A-AAA 30470545
40 6 26 335 160 36 10 118 M5 2 30464575 30383945 10083279 MHC-HSK-A040-06-160-A-0-A-AAA 30470551
40 8 28 335 80 36 10 505 M7 3 30386530 10083371 10083279 MHC-HSK-A040-08-080-A-0-A-AAA 30386348
40 8 28 335 120 36 10 865 M7 3 30464570 10083394 10083279 MHC-HSK-A040-08-120-A-0-A-AAA 30470546
40 8 28 335 160 36 10 118 M7 3 30464576 10083394 10083279 MHC-HSK-A040-08-160-A-0-A-AAA 30470552
40 10 30 335 80 40 10 52 M8x1 3 30386531 10083372 10083279 MHC-HSK-A040-10-080-A-0-A-AAA 30386349
40 10 30 335 120 40 10 87 M8x1 3 30464571 10083395 10083279 MHC-HSK-AO40-10-120-A-0-A-AAA 30470547
40 10 30 335 160 40 10 127 M8x1 3 30464577 10083395 10083279 MHC-HSK-AO40-10-160-A-0-A-AAA 30470553
40 12 32 335 90 45 10 62 MI0x] 3 30386532 10083373 10083279 MHC-HSK-A040-12-090-A-0-A-AAA 30386350
40 12 32 335 120 45 10 91,5 MIOxI 3 30464572 10083396 10083279 MHC-HSK-A040-12-120-A-0-A-AAA 30470548
40 12 32 335 160 45 10 126 M10x] 3 30464578 10083396 10083279 MHC-HSK-AO40-12-160-A-0-A-AAA 30470554
40 14 34 45 90 45 10 395 MIOx] 3 30386533 10083374 10083279 MHC-HSK-AO40-14-090-A-0-A-AAA 30386351
40 14 34 - 120 45 10 100 MIOx1 3 30464573 10083397 10083279 MHC-HSK-A040-14-120-A-0-A-AAA 30470549
40 14 34 - 160 45 10 140 M10xI 3 30464579 10083397 10083279 MHC-HSK-AO40-14-160-A-0-A-AAA 30470555
40 16 38 50 90 48 10 39 MI2x] 3 30386534 10083375 10083279 MHC-HSK-AO40-16-090-A-0-A-AAA 30386352
40 16 38 - 120 48 10 100 MI12x] 3 30464574 10083398 10083279 MHC-HSK-AO40-16-120-A-0-A-AAA 30470550
40 16 38 - 160 48 10 140 Mi2x1__3 30464580 10083398 10083279 MHC-HSK-A040-16-160-A-0-A-AAA 30470556
50 6 26 40 80 36 10 385 M8x1 4 30386541 10083376 10083280 MHC-HSK-AO50-06-080-A-0-A-AAA 30386359
50 6 26 35 120 36 10 80 M5 2 30464593 30383945 10083280 MHC-HSK-A050-06-120-A-0-A-AAA 30470569
50 6 26 35 160 36 10 118 M5 2 30464601 30383945 10083280 MHC-HSK-A050-06-160-A-0-A-AAA 30470578
50 8 28 40 80 36 10 39 Msx] 4 30386542 10083377 10083280 MHC-HSK-A050-08-080-A-0-A-AAA 30386360
50 8 28 35 120 36 10 80 M7 3 30464594 10083394 10083280 MHC-HSK-A050-08-120-A-0-A-AAA 30470570
50 8 28 35 160 36 10 118 M7 3 30464602 10083394 10083280 MHC-HSK-A050-08-160-A-0-A-AAA 30470579
50 10 30 40 85 40 10 445 Msx] 4 30386543 10083378 10083280 MHC-HSK-A050-10-085-A-0-A-AAA 30386361
50 10 30 38 120 40 10 80 Msxl 4 30464595 10083401 10083280 MHC-HSK-AO50-10-120-A-0-A-AAA 30470571
50 10 30 38 160 40 10 120 Msx1 4 30464603 10083401 10083280 MHC-HSK-A050-10-160-A-0-A-AAA 30470580
50 12 32 40 90 45 10 53 MIOxI 4 30386544 10083379 10083280 MHC-HSK-A050-12-090-A-0-A-AAA 30386362
50 12 32 38 120 45 10 81 MIOx] 4 30464596 10083402 10083280 MHC-HSK-A050-12-120-A-0-A-AAA 30470572
50 12 32 38 160 45 10 121 MI10xI 4 30464604 10083402 10083280 MHC-HSK-AO50-12-160-A-0-A-AAA 30470581
50 14 34 40 90 45 10 545 MI10xI 4 30386545 10083380 10083280 MHC-HSK-AO50-14-090-A-0-A-AAA 30386363
50 14 34 38 120 45 10 815 MIOx] 4 30464597 10083403 10083280 MHC-HSK-A050-14-120-A-0-A-AAA 30470574
50 14 34 38 160 45 10 1215 MI0x] 4 30464605 10083403 10083280 MHC-HSK-AO50-14-160-A-0-A-AAA 30470582
50 16 38 41,5 95 48 10 61 Mi2x1_ 4 30386546 10083381 10083280 MHC-HSK-AO50-16-095-A-0-A-AAA 30386364
50 16 38 - 120 48 10 94 Mi2x1 4 30464598 10083404 10083280 MHC-HSK-AO50-16-120-A-0-A-AAA 30470575
50 16 38 - 160 48 10 134 MI2x] 4 30464606 10083404 10083280 MHC-HSK-AO50-16-160-A-0-A-AAA 30470583
50 18 40 415 95 48 10 625 MI2x] 4 30386547 10083382 10083280 MHC-HSK-A050-18-095-A-0-A-AAA 30386365
50 18 40 - 120 48 10 94 MI2x1 4 30464599 10083405 10083280 MHC-HSK-A050-18-120-A-0-A-AAA 30470576
50 18 40 - 160 48 10 134 Mi2x] 4 30464607 10083405 10083280 MHC-HSK-A050-18-160-A-0-A-AAA 30470584
50 20 42 55 100 50 10 42 MI16x] 4 30386548 10083383 10083280 MHC-HSK-A050-20-100-A-0-A-AAA 30386366
50 20 42 - 120 50 10 94 MI16x] 4 30464600 10083406 10083280 MHC-HSK-A050-20-120-A-0-A-AAA 30470577
50 20 42 - 160 50 10 134 Mi6x] 4 30464608 10083406 10083280 MHC-HSK-AO50-20-160-A-0-A-AAA 30470585




SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 1-Kanalsystem 13

1-Kanalsystem MMS-Schrumpffutter ThermoChuck

Fiir automatischen Werkzeugwechsel, mit axialer Werkzeuglédngeneinstellung
Schaft HSK-A nach DIN 69893-1

@ Schrumpffutter, HSK, MMS, Grundkérper | BDY

@ Lingeneinstellschraube, MMS | LS ' - ’

® Kiihlmitteliibergabe-Einheit, MMS, automatisch | CU

Lagerhaltige Vorzugsbaureihe
HSK-A BaumaBe G sw Komponenten Spezifikation Bestell-Nr.
dy dy ds Iq Iy I3 BDY LS Cu
63 6 21 27 80 36 10  M10x1 10083235 30383941 10083281  MTC-HSK-A063-06-080-A-0-A-AAA 30380921
63 6 21 27 120 36 10 M5 30386128 30383945 10083281  MTC-HSK-A063-06-120-A-0-A-AAA 30385484
63 6 21 27 160 36 10 M5 30386130 30383945 10083281  MTC-HSK-A063-06-160-A-0-A-AAA 30385490
63 6 21 27 200 36 10 M5 30386132 30383945 10083281  MTC-HSK-A063-06-200-A-0-A-AAA 30385496
63 8 21 27 80 36 10 M10x1 10083236 10083384 10083281 MTC-HSK-A063-08-080-A-0-A-AAA 30380922
63 8 21 27 120 36 10 M7 30386129 10083394 10083281  MTC-HSK-A063-08-120-A-0-A-AAA 30385485
63 8 21 27 160 36 10 M7 30386131 10083394 10083281  MTC-HSK-A063-08-160-A-0-A-AAA 30385491
63 8 21 27 200 36 10 M7 30386133 10083394 10083281  MTC-HSK-A063-08-200-A-0-A-AAA 30385497

10083237 10083385 10083281  MTC-HSK-A063-10-085-A-0-A-AAA 30380923
30386800 10083401 10083281  MTC-HSK-A063-10-120-A-0-A-AAA 30385486
30386802 10083401 10083281  MTC-HSK-A063-10-160-A-0-A-AAA 30385492
30386134 10083401 10083281  MTC-HSK-A063-10-200-A-0-A-AAA 30385498
10083238 10083386 10083281  MTC-HSK-A063-12-090-A-0-A-AAA 30380924
10096023 10083409 10083281  MTC-HSK-A063-12-120-A-0-A-AAA 30340561
30197953 10083409 10083281  MTC-HSK-A063-12-160-A-0-A-AAA 30340566
10107285 10083409 10083281  MTC-HSK-A063-12-200-A-0-A-AAA 30340573
10083239 10083387 10083281  MTC-HSK-A063-14-090-A-0-A-AAA 30380925
30192712 10083410 10083281  MTC-HSK-A063-14-120-A-0-A-AAA 30340562
10096025 10083410 10083281  MTC-HSK-A063-14-160-A-0-A-AAA 30340567
10096026 10083410 10083281  MTC-HSK-A063-14-200-A-0-A-AAA 30340574
10083240 10083388 10083281  MTC-HSK-A063-16-095-A-0-A-AAA 30380926
10107287 10083411 10083281  MTC-HSK-A063-16-120-A-0-A-AAA 30340563
10107288 10083411 10083281  MTC-HSK-A063-16-160-A-0-A-AAA 30340568
10107289 10083411 10083281  MTC-HSK-A063-16-200-A-0-A-AAA 30340575
10083241 10083389 10083281  MTC-HSK-A063-18-095-A-0-A-AAA 30380927
10107292 10083412 10083281  MTC-HSK-A063-18-120-A-0-A-AAA 30263986
10096027 10083412 10083281  MTC-HSK-A063-18-160-A-0-A-AAA 30340570
10107293 10083412 10083281  MTC-HSK-A063-18-200-A-0-A-AAA 30340576
10083242 10083390 10083281  MTC-HSK-A063-20-100-A-0-A-AAA 30380928
30192716 10083413 10083281  MTC-HSK-A063-20-120-A-0-A-AAA 30340564
10107294 10083413 10083281  MTC-HSK-A063-20-160-A-0-A-AAA 30263987
10107295 10083413 10083281  MTC-HSK-A063-20-200-A-0-A-AAA 30340577
10083243 10083391 10083281  MTC-HSK-A063-25-115-A-0-A-AAA 30380929
10107296 10083414 10083281  MTC-HSK-A063-25-160-A-0-A-AAA 30296689
10107297 10083414 10083281  MTC-HSK-A063-25-200-A-0-A-AAA 30340578
10083244 10083392 10083281  MTC-HSK-A063-32-120-A-0-A-AAA 30380930
10107298 10083415 10083281  MTC-HSK-A063-32-160-A-0-A-AAA 30340571
10107299 10083415 10083281  MTC-HSK-A063-32-200-A-0-A-AAA 30340579

63 10 24 32 85 40 10  M10x1
63 10 24 32 120 40 10 M8x1
63 10 24 32 160 40 10 M8x1
63 10 24 32 200 40 10 M8x1
63 12 24 32 90 45 10  M10x1
63 12 24 32 120 45 10  M10x1
63 12 24 32 160 45 10  MI10x1
63 12 24 32 200 45 10  M10x1
63 14 27 34 90 45 10  M10x1
63 14 27 34 120 45 10  M10x1
63 14 27 34 160 45 10  M10x1
63 14 27 34 200 45 10  M10x1
63 16 27 34 95 48 10  M12x1
63 16 27 34 120 48 10  Mi12x1
63 16 27 34 160 48 10  M12x1
63 16 27 34 200 48 10  M12x1
63 18 33 42 95 48 10  M12x1
63 18 33 42 120 48 10  M12x1
63 18 33 42 160 48 10 M12x1
63 18 33 42 200 48 10  M12x1
63 20 33 42 100 50 10  M16x1
63 20 33 42 120 50 10  M16x1
63 20 33 42 160 50 10  M16x1
63 20 33 42 200 50 10  M16x1
63 25 44 53 115 56 10  M16x1
63 25 44 53 160 56 10  Mi6x1
63 25 44 53 200 56 10  M1i6x1
63 32 44 53 120 60 10  M1i6x1
63 32 44 53 160 60 10  M1i6x1
63 32 44 53 200 60 10  M16x1

ool lalanjlolajojlalalalo|bd || IPIOWWLOWISAININDINID

Fortsetzung auf ndchster Seite.



14

SPANNEN | Spannfutter fir MMS 1-Kanalsystem

1-Kanalsystem MMS-Schrumpffutter ThermoChuck | Lagerhaltige Vorzugsbaureihe

HSK-A BaumafBe G sw Komponenten Spezifikation Bestell-Nr.
di  dy d3 | Iy I3 BDY LS Cu
100 6 21 27 85 36 10 M10x1 4 10083255 30383941 10083283  MTC-HSK-A100-06-085-A-0-A-AAA 30381074
100 6 21 27 120 36 10 M5 2 30386144 30383945 10083283  MTC-HSK-A100-06-120-A-0-A-AAA 30385520
100 6 21 27 160 36 10 M5 2 30386147 30383945 10083283  MTC-HSK-A100-06-160-A-0-A-AAA 30385526
100 6 21 27 200 36 10 M5 2 30386150 30383945 10083283  MTC-HSK-A100-06-200-A-0-A-AAA 30385532
100 8 21 27 85 36 10  M10x1 4 10083256 10083384 10083283  MTC-HSK-A100-08-085-A-0-A-AAA 30381075
100 8 21 27 120 36 10 M7 3 30386145 10083394 10083283  MTC-HSK-A100-08-120-A-0-A-AAA 30385521
100 8 21 27 160 36 10 M7 3 30386148 10083394 10083283  MTC-HSK-A100-08-160-A-0-A-AAA 30385527
100 8 21 27 200 36 10 M7 3 30386151 10083394 10083283  MTC-HSK-A100-08-200-A-0-A-AAA 30385533
100 10 24 32 90 40 10  M10x1 4 10083257 10083385 10083283  MTC-HSK-A100-10-090-A-0-A-AAA 30381076
100 10 24 32 120 40 10 M8x1 4 30386146 10083401 10083283  MTC-HSK-A100-10-120-A-0-A-AAA 30385522
100 10 24 32 160 40 10 M8x1 4 30386149 10083401 10083283  MTC-HSK-A100-10-160-A-0-A-AAA 30385528
100 10 24 32 200 40 10 M8x1 4 30386152 10083401 10083283  MTC-HSK-A100-10-200-A-0-A-AAA 30385534
100 12 24 32 95 45 10  M10x1 5 10083258 10083386 10083283  MTC-HSK-A100-12-095-A-0-A-AAA 30381077
100 12 24 32 120 45 10  M10x1 5 30253151 10083409 10083283  MTC-HSK-A100-12-120-A-0-A-AAA 30480187
100 12 24 32 160 45 10  M10x1 5 30302825 10083409 10083283  MTC-HSK-A100-12-160-A-0-A-AAA 30480198
100 12 24 32 200 45 10 M10x1 5) 30253152 10083409 10083283  MTC-HSK-A100-12-200-A-0-A-AAA 30480212
100 14 27 34 95 45 10  M10x1 5 10083259 10083387 10083283  MTC-HSK-A100-14-095-A-0-A-AAA 30381078
100 14 27 34 120 45 10  M10x1 5 30254306 10083410 10083283  MTC-HSK-A100-14-120-A-0-A-AAA 30480188
100 14 27 34 160 45 10  M10x1 5 30302826 10083410 10083283  MTC-HSK-A100-14-160-A-0-A-AAA 30480199
100 14 | 27 34 200 45 10  M10x1 5 30303050 10083410 10083283  MTC-HSK-A100-14-200-A-0-A-AAA 30480213
100 6 27 34 100 48 10  Mi12x1 5 10083260 10083388 10083283  MTC-HSK-A100-16-100-A-0-A-AAA 30381079
100 16 27 34 120 48 10  M12x1 5 30302821 10083411 10083283  MTC-HSK-A100-16-120-A-0-A-AAA 30480189
100 16 27 34 160 48 10  M12x1 5 30302827 10083411 10083283  MTC-HSK-A100-16-160-A-0-A-AAA 30480200
100 16 27 34 200 48 10 M12x1 5 30302831 10083411 10083283  MTC-HSK-A100-16-200-A-0-A-AAA 30480214
100 18 33 42 100 48 10 M12x1 5 10083261 10083389 10083283  MTC-HSK-A100-18-100-A-0-A-AAA 30381080
100 18 33 42 120 48 10  M12x1 5 30253155 10083412 10083283  MTC-HSK-A100-18-120-A-0-A-AAA 30480190
100 18 33 42 160 48 10  M12x1 5 10096879 10083412 10083283  MTC-HSK-A100-18-160-A-0-A-AAA 30480201
100 18 33 42 200 48 10  M12x1 5 10107134 10083412 10083283  MTC-HSK-A100-18-200-A-0-A-AAA 30480215
100 20 33 42 105 50 10  M1i6x1 5 10083262 10083390 10083283  MTC-HSK-A100-20-105-A-0-A-AAA 30381081
100 20 33 42 120 50 10  M16x1 5 30302822 10083413 10083283  MTC-HSK-A100-20-120-A-0-A-AAA 30480192
100 20 33 42 160 50 10  M16x1 5 10096880 10083413 10083283  MTC-HSK-A100-20-160-A-0-A-AAA 30480202
100 20 33 42 200 50 10  M16x1 5 30302832 10083413 10083283  MTC-HSK-A100-20-200-A-0-A-AAA 30480216
100 25 44 53 115 56 10  M1i6x1 5 10083263 10083391 10083283  MTC-HSK-A100-25-115-A-0-A-AAA 30381082
100 25 44 53 160 56 10  M1i6x1 5 30258455 10083414 10083283  MTC-HSK-A100-25-160-A-0-A-AAA 30480203
100 25 44 53 200 56 10  M16x1 5 30302833 10083414 10083283  MTC-HSK-A100-25-200-A-0-A-AAA 30480217
100 32 44 53 120 60 10 M16x1 5 10083264 10083392 10083283  MTC-HSK-A100-32-120-A-0-A-AAA 30381083
100 32 44 53 160 60 10 M16x1 5 30303048 10083415 10083283  MTC-HSK-A100-32-160-A-0-A-AAA 30480204
100 32 44 53 200 60 10  M16x1 5 30302834 10083415 10083283  MTC-HSK-A100-32-200-A-0-A-AAA 30480218

MaBangaben in mm.
Lieferumfang: Grundkdrper, Langeneinstellschraube und Kiihimitteleinheit als Zusammen-

bau. Diese Komponenten kénnen auch einzeln bestellt werden (siehe Tabelle).

Ausfiihrung: Zuléssige Rundlaufabweichung des Kegelhohlschaftes zum Spanndurch-
messer dq = 3 um. Der Spanndurchmesser ist fiir eine Schafttoleranz h6 ausgelegt.

Verschiedene Versionen mit Chip auf Anfrage erhltlich.
Wuchtgiite: G 2,5 bei 25.000 min™' im Auslieferungszustand.



SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 1-Kanalsystem 15

1-Kanalsystem MMS-Schrumpffutter ThermoChuck

Fiir automatischen Werkzeugwechsel, mit axialer Werkzeuglédngeneinstellung
Schaft HSK-A nach DIN 69893-1

@ Schrumpffutter, HSK, MMS, Grundkérper | BDY
@ Langeneinstellschraube, MMS | LS e
® KiihImitteliibergabe-Einheit, MMS, automatisch | CU

— g

Auf Anfrage erhiltlich

HSK-A BaumaBe G sw Komponenten Spezifikation Bestell-Nr.

di dy d3 I I BDY LS cu

10083221 10083370 10083279  MTC-HSK-A040-06-080-A-0-A-AAA 30335292
10083222 10083371 10083279  MTC-HSK-A040-08-080-A-0-A-AAA 30335293
10083223 10083372 10083279  MTC-HSK-A040-10-080-A-0-A-AAA 30335294
10083224 10083373 10083279  MTC-HSK-A040-12-090-A-0-A-AAA 30335295
10083225 10083374 10083279  MTC-HSK-A040-14-090-A-0-A-AAA 30335296
10083226 10083375 10083279  MTC-HSK-A040-16-090-A-0-A-AAA 30335297
10083227 10083376 10083280  MTC-HSK-A050-06-080-A-0-A-AAA 30335328
10083228 10083377 10083280  MTC-HSK-A050-08-080-A-0-A-AAA 30335329
10083229 10083378 10083280  MTC-HSK-A050-10-085-A-0-A-AAA 30335330
10083230 10083379 10083280  MTC-HSK-A050-12-090-A-0-A-AAA 30335331
10083231 10083380 10083280  MTC-HSK-A050-14-090-A-0-A-AAA 30335332
10083232 10083381 10083280  MTC-HSK-A050-16-095-A-0-A-AAA 30335333
10083233 10083382 10083280  MTC-HSK-A050-18-095-A-0-A-AAA 30335334
10083234 10083383 10083280  MTC-HSK-A050-20-100-A-0-A-AAA 30335335
10083245 30383941 10083282  MTC-HSK-A080-06-085-A-0-A-AAA 30380997
10083246 10083384 10083282  MTC-HSK-A080-08-085-A-0-A-AAA 30380998
10083247 10083385 10083282  MTC-HSK-A080-10-090-A-0-A-AAA 30380999
10083248 10083386 10083282  MTC-HSK-A080-12-095-A-0-A-AAA 30381000
10083249 10083387 10083282  MTC-HSK-A080-14-095-A-0-A-AAA 30381001
10083250 10083388 10083282  MTC-HSK-A080-16-100-A-0-A-AAA 30381002
10083251 10083389 10083282  MTC-HSK-A080-18-100-A-0-A-AAA 30381003
10083252 10083390 10083282  MTC-HSK-A080-20-105-A-0-A-AAA 30381004
10083253 10083391 10083282  MTC-HSK-A080-25-115-A-0-A-AAA 30381005
10083254 10083392 10083282  MTC-HSK-A080-32-120-A-0-A-AAA 30381006

40 6 21 27 80 36 10 M7

40 8 21 27 80 36 10 M7

40 10 24 32 80 40 10 M8x1
40 12 24 32 90 45 10  M10x1
40 14 27 34 90 45 10  M10x1
40 16 27 34 90 48 10 M12x1
50 6 21 27 80 36 10 M8x1
50 8 21 27 80 36 10 M8x1
50 10 24 32 85 40 10 M8x1
50 12 24 32 90 45 10  M10x1
50 14 27 34 90 45 10  M10x1
50 16 27 34 95 48 10  Mi12x1
50 18 33 42 95 48 10 M12x1
50 20 33 42 100 50 10  M16x1
80 6 21 27 85 36 10  M10x1
80 8 21 27 85 36 10  M10x1
80 10 24 32 90 40 10  M10x1
80 12 24 32 95 45 10  M10x1
80 14 27 34 95 45 10  M10x1
80 16 27 34 100 48 10  M12x1
80 18 33 42 100 48 10  M12x1
80 20 33 42 105 50 10  M1i6x1
80 25 44 53 115 56 10  M1i6x1
80 32 44 53 120 60 10  Mi6x1

ool gald | pd PP IPD PR POW W W W W

MaBangaben in mm. Verschiedene Versionen mit Chip auf Anfrage erhltlich.
Lieferumfang: Grundkdrper, Langeneinstellschraube und Kiihimitteleinheit als Zusammen- Wuchtgiite: G 2,5 bei 25.000 min™' im Auslieferungszustand.
bau. Diese Komponenten kénnen auch einzeln bestellt werden (siehe Tabelle).

Ausfiihrung: Zuléssige Rundlaufabweichung des Kegelhohlschaftes zum Spanndurch-

messer dq = 3 um. Der Spanndurchmesser ist fiir eine Schafttoleranz h6 ausgelegt.



16

SPANNEN | Spannfutter fir MMS 1-Kanalsystem

1-Kanalsystem MMS-Hydrodehnspannfutter HydroChuck

Fiir manuellen Werkzeugwechsel, mit axialer Werkzeugldngeneinstellung
Schaft HSK-A nach DIN 69893-1

;!'

. .
Yo Bt -
]
e @ Hydrodehnspannfutter, HSK, MMS, Grundkérper | BDY 9 :
Ty, @ Langeneinstellschraube, MMS | LS '
h ® KiihImitteliibergabe-Einheit, MMS, manuell | CU
) -
Auf Anfrage erhiltlich
HSK-A BaumaBe G sw Komponenten Spezifikation Bestell-Nr.
di dy dz I3l BDY S cu
40 6 26 335 80 36 10 49 M7 3 30386529 10083370 10083268 MHC-HSK-AO40-06-080-B-0-A-AAA 30386439
40 6 26 335 120 36 10 86 M5 2 30464569 30383945 10083268 MHC-HSK-A040-06-120-B-0-A-AAA 30470779
40 6 26 335 160 36 10 118 M5 2 30464575 30383945 10083268 MHC-HSK-A040-06-160-B-0-A-AAA 30470785
40 8 28 335 80 36 10 505 M7 3 30386530 10083371 10083268 MHC-HSK-A040-08-080-B-0-A-AAA 30386440
40 8 28 335 120 36 10 865 M7 3 30464570 10083394 10083268 MHC-HSK-AO40-08-120-B-0-A-AAA 30470780
40 8 28 335 160 36 10 118 M7 3 30464576 10083394 10083268 MHC-HSK-AO40-08-160-B-0-A-AAA 30470786
40 10 30 335 80 40 10 52 M8&I 3 30386531 10083372 10083268 MHC-HSK-AO40-10-080-B-0-A-AAA 30386441
40 10 30 335 120 40 10 87 Msxl 3 30464571 10083395 10083268 MHC-HSK-A040-10-120-B-0-A-AAA 30470781
40 10 30 335 160 40 10 127 Msxl 3 30464577 10083395 10083268 MHC-HSK-AO40-10-160-B-0-A-AAA 30470787
40 12 32 335 90 45 10 62 MI0xI 3 30386532 10083373 10083268 MHC-HSK-AO40-12-090-B-0-A-AAA 30386442
40 12 32 335 120 45 10 915 MIOx1 3 30464572 10083396 10083268 MHC-HSK-A040-12-120-B-0-A-AAA 30470782
40 12 32 335 160 45 10 126 M10x1 3 30464578 10083396 10083268 MHC-HSK-AO40-12-160-B-0-A-AAA 30470788
40 14 34 45 90 45 10 395 MIOx] 3 30386533 10083374 10083268 MHC-HSK-AO40-14-090-B-0-A-AAA 30386443
40 14 34 - 120 45 10 100 MI0x1 3 30464573 10083397 10083268 MHC-HSK-AO40-14-120-B-0-A-AAA 30470783
40 14 34 - 160 45 10 140 MIOx1 3 30464579 10083397 10083268 MHC-HSK-AO40-14-160-B-0-A-AAA 30470789
40 16 38 50 90 48 10 39 MI2x1 3 30386534 10083375 10083268 MHC-HSK-A040-16-090-B-0-A-AAA 30386444
40 16 38 - 120 48 10 100 MI2x1 3 30464574 10083398 10083268 MHC-HSK-AO40-16-120-B-0-A-AAA 30470784
40 16 38 - 160 48 10 140 MI12x1 3 30464580 10083398 10083268 MHC-HSK-AO40-16-160-B-0-A-AAA 30470790
50 6 26 40 80 36 10 385 M8xl 4 30386541 10083376 10083269 MHC-HSK-AO50-06-080-B-0-A-AAA 30386445
50 6 26 35 120 36 10 80 M5 2 30464593 30383945 10083269 MHC-HSK-A050-06-120-B-0-A-AAA 30470791
50 6 26 35 160 36 10 118 M5 2 30464601 30383945 10083269 MHC-HSK-A050-06-160-B-0-A-AAA 30470799
50 8 28 40 80 36 10 39 Msx] 4 30386542 10083377 10083269 MHC-HSK-A050-08-080-B-0-A-AAA 30386446
50 8 28 35 120 36 10 80 M7 3 30464594 10083394 10083269 MHC-HSK-A050-08-120-B-0-A-AAA 30470792
50 8 28 35 160 36 10 118 M7 3 30464602 10083394 10083269 MHC-HSK-A050-08-160-B-0-A-AAA 30470800
50 10 30 40 85 40 10 445 M8xl 4 30386543 10083378 10083269 MHC-HSK-A050-10-085-B-0-A-AAA 30386447
50 10 30 38 120 40 10 80 MsxI 4 30464595 10083401 10083269 MHC-HSK-A050-10-120-B-0-A-AAA 30470793
50 10 30 38 160 40 10 120 Msx1 4 30464603 10083401 10083269 MHC-HSK-AO50-10-160-B-0-A-AAA 30470801
50 12 32 40 90 45 10 53 MIOx1 4 30386544 10083379 10083269 MHC-HSK-A050-12-090-B-0-A-AAA 30386448
50 12 32 38 120 45 10 81 MIOx] 4 30464596 10083402 10083269 MHC-HSK-A050-12-120-B-0-A-AAA 30470794
50 12 32 38 160 45 10 121 M10x1 4 30464604 10083402 10083269 MHC-HSK-A050-12-160-B-0-A-AAA 30470802
50 14 34 40 90 45 10 545 M10x1 4 30386545 10083380 10083269 MHC-HSK-A050-14-090-B-0-A-AAA 30386449
50 14 34 38 120 45 10 81,5 MIOx1 4 30464597 10083403 10083269 MHC-HSK-A050-14-120-B-0-A-AAA 30470795
50 14 34 38 160 45 10 1215 MI0x1 4 30464605 10083403 10083269 MHC-HSK-A050-14-160-B-0-A-AAA 30470803
50 16 38 41,5 95 48 10 61 Mi2x1 4 30386546 10083381 10083269 MHC-HSK-AO50-16-095-B-0-A-AAA 30386450
50 16 38 - 120 48 10 94 Mi12x1 4 30464598 10083404 10083269 MHC-HSK-A050-16-120-B-0-A-AAA 30470796
50 16 38 - 160 48 10 134 MI2x1 4 30464606 10083404 10083269 MHC-HSK-A050-16-160-B-0-A-AAA 30470804
50 18 40 415 95 48 10 625 Mi2x1 4 30386547 10083382 10083269 MHC-HSK-A050-18-095-B-0-A-AAA 30386451
50 18 40 - 120 48 10 94 Mi2x1 4 30464599 10083405 10083269 MHC-HSK-A050-18-120-B-0-A-AAA 30470797
50 18 40 - 160 48 10 134 Mi2x] 4 30464607 10083405 10083269 MHC-HSK-AO50-18-160-B-0-A-AAA 30470805




1-Kanalsystem MMS-Hydrodehnspannfutter HydroChuck | Auf Anfrage erhiltlich

SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 1-Kanalsystem

17

HSK-A BaumaBe G SW Komponenten Spezifikation Bestell-Nr.
dy dy dz I3 BDY LS cu
50 20 42 55 100 50 10 42 MIi6x 4 30386548 10083383 10083269 MHC-HSK-A050-20-100-B-0-A-AAA 30386452
50 20 42 - 120 50 10 94 Mi6x] 4 30464600 10083406 10083269 MHC-HSK-A050-20-120-B-0-A-AAA 30470798
50 20 42 - 160 50 10 134 M16x1 4 30464608 10083406 10083269 MHC-HSK-A050-20-160-B-0-A-AAA 30470806
63 6 26 45 80 36 10 37 MIOxI 4 30386549 30383941 10083270 MHC-HSK-AO63-06-080-B-0-A-AAA 30386453
63 6 26 38 120 36 10 78 M5 2 30464609 30383945 10083270 MHC-HSK-A063-06-120-B-0-A-AAA 30470808
63 6 26 38 160 36 10 118 M5 2 30464617 30383945 10083270 MHC-HSK-A063-06-160-B-0-A-AAA 30470816
63 6 30 38 200 36 10 155 M5 2 30464627 30383945 10083270 MHC-HSK-A063-06-200-B-0-A-AAA 30470826
63 8 28 45 80 36 10 38 MIOx] 4 30386550 10083384 10083270 MHC-HSK-A063-08-080-B-0-A-AAA 30386454
63 8 28 38 120 36 10 79 M7 3 30464610 10083394 10083270 MHC-HSK-A063-08-120-B-0-A-AAA 30470809
63 8 28 38 160 36 10 118 M7 3 30464618 10083394 10083270 MHC-HSK-A063-08-160-B-0-A-AAA 30470817
63 8 32 38 200 36 10 156 M7 3 30464628 10083394 10083270 MHC-HSK-A063-08-200-B-0-A-AAA 30470827
63 10 30 45 85 40 10 44 MI0x1 4 30386551 10083385 10083270 MHC-HSK-A063-10-085-B-0-A-AAA 30386455
63 10 30 40 120 40 10 79 M8x1 4 30464611 10083401 10083270 MHC-HSK-AO63-10-120-B-0-A-AAA 30470810
63 10 30 40 160 40 10 115 M8x1 4 30464619 10083401 10083270 MHC-HSK-A063-10-160-B-0-A-AAA 30470818
63 10 31 40 200 40 10 155 M8x1 4 30464629 10083401 10083270 MHC-HSK-AO63-10-200-B-0-A-AAA 30470828
63 12 32 45 90 45 10 49 MIOx] 5 30386552 10083386 10083270 MHC-HSK-AO63-12-090-B-0-A-AAA 30386456
63 12 32 40 120 45 10 51 MI0Ox] 5 30464612 10083409 10083270 MHC-HSK-AO63-12-120-B-0-A-AAA 30470811
63 12 32 40 160 45 10 121 MI0x1 5 30464620 10083409 10083270 MHC-HSK-A063-12-160-B-0-A-AAA 30470819
63 12 32 40 200 45 10 161 M10x] 5 30464630 10083409 10083270 MHC-HSK-A063-12-200-B-0-A-AAA 30470829
63 14 34 45 90 45 10 50 MIOx1 5 30386553 10083387 10083270 MHC-HSK-A063-14-090-B-0-A-AAA 30386457
63 14 34 40 120 45 10 81 MIOx] 5 30464613 10083410 10083270 MHC-HSK-AO63-14-120-B-0-A-AAA 30470812
63 14 34 40 160 45 10 121 M10x] 5 30464621 10083410 10083270 MHC-HSK-AO63-14-160-B-0-A-AAA 30470820
63 14 34 40 200 45 10 161 MI0x1 5 30464631 10083410 10083270 MHC-HSK-A063-14-200-B-0-A-AAA 30470830
63 16 38 45 95 48 10 56 Mi2x] 5 30386554 10083388 10083270 MHC-HSK-A063-16-095-B-0-A-AAA 30386458
63 16 38 - 120 48 10 91 Mi2x1 5 30464614 10083411 10083270 MHC-HSK-A063-16-120-B-0-A-AAA 30470813
63 16 38 - 160 48 10 131 Mi2x] 5 30464622 10083411 10083270 MHC-HSK-AO63-16-160-B-0-A-AAA 30470821
63 16 38 - 200 48 10 171 Mi2x1 5 30464632 10083411 10083270 MHC-HSK-A063-16-200-B-0-A-AAA 30470831
63 18 40 45 95 48 10 56 MI2x1 5 30386555 10083389 10083270 MHC-HSK-A063-18-095-B-0-A-AAA 30386459
63 18 40 - 120 48 10 83 Mi2x1 5 30464615 10083412 10083270 MHC-HSK-AOB3-18-120-B-0-A-AAA 30470814
63 18 40 - 160 48 10 129 MI12x1 5 30464623 10083412 10083270 MHC-HSK-A063-18-160-B-0-A-AAA 30470822
63 18 40 - 200 48 10 169 MI2x1 5 30464633 10083412 10083270 MHC-HSK-A063-18-200-B-0-A-AAA 30470832
63 20 42 50 100 50 10 61 MI16x] 5 30386556 10083390 10083270 MHC-HSK-A063-20-100-B-0-A-AAA 30386460
63 20 42 - 120 50 10 89 MI6x1 5 30464616 10083413 10083270 MHC-HSK-A063-20-120-B-0-A-AAA 30470815
63 20 42 - 160 50 10 129 M16x] 5 30464624 10083413 10083270 MHC-HSK-AO63-20-160-B-0-A-AAA 30470823
63 20 42 - 200 50 10 169 M16x1 5 30464634 10083413 10083270 MHC-HSK-A063-20-200-B-0-A-AAA 30470833
63 25 57 - 115 56 10 89 MI6x] 5 30386557 10083391 10083270 MHC-HSK-AO63-25-115-B-0-A-AAA 30386461
63 25 57 - 160 56 10 134 M16x1 5 30464625 10083414 10083270 MHC-HSK-A063-25-160-B-0-A-AAA 30470824
63 25 57 - 200 56 10 174 M16x1 5 30464635 10083414 10083270 MHC-HSK-A063-25-200-B-0-A-AAA 30470834
63 32 63 - 120 60 10 94 Mi6x] 5 30386558 10083392 10083270 MHC-HSK-AO63-32-120-B-0-A-AAA 30386462
63 32 63 - 160 60 10 134 M16x1 5 30464626 10083415 10083270 MHC-HSK-A063-32-160-B-0-A-AAA 30470825
63 32 63 - 200 60 10 174 M16x1 5 30464636 10083415 10083270 MHC-HSK-A063-32-200-B-0-A-AAA 30470835
100 6 26 45 85 36 10 37 MI10x1 4 30386569 30383941 10083272 MHC-HSK-A100-06-085-B-0-A-AAA 30386810
100 6 26 38 120 36 10 74 M5 2 30464665 30383945 10083272 MHC-HSK-A100-06-120-B-0-A-AAA 30470864
10 6 26 38 160 36 10 114 M5 2 30464673 30383945 10083272 MHC-HSK-A100-06-160-B-0-A-AAA 30470872
100 6 30 38 200 36 10 155 M5 2 30464683 30383945 10083272 MHC-HSK-A100-06-200-B-0-A-AAA 30470882
100 8 28 45 85 36 10 37 MIOxI 4 30386570 10083384 10083272 MHC-HSK-A100-08-085-B-0-A-AAA 30386812
100 8 28 38 120 36 10 74 M7 3 30464666 10083394 10083272 MHC-HSK-A100-08-120-B-0-A-AAA 30470865
100 8 28 38 160 36 10 114 M7 3 30464674 10083394 10083272 MHC-HSK-A100-08-160-B-0-A-AAA 30470873
100 8 32 38 200 36 10 156 M7 3 30464684 10083394 10083272 MHC-HSK-A100-08-200-B-0-A-AAA 30470883
100 10 30 45 90 40 10 43 MI10x1 4 30386571 10083385 10083272 MHC-HSK-A100-10-090-B-0-A-AAA 30386813
100 10 30 40 120 40 10 75 Msxl 4 30464667 10083401 10083272 MHC-HSK-A100-10-120-B-0-A-AAA 30470866
100 10 30 40 160 40 10 115 M8x1 4 30464675 10083401 10083272 MHC-HSK-A100-10-160-B-0-A-AAA 30470874
100 10 31 40 200 40 10 155 Msx] 4 30464685 10083401 10083272 MHC-HSK-A100-10-200-B-0-A-AAA 30470884
100 12 32 45 95 45 10 49 M10x1 5 30386572 10083386 10083272 MHC-HSK-A100-12-095-B-0-A-AAA 30386814
100 12 32 40 120 45 10 75 MI10x1 5 30464668 10083409 10083272 MHC-HSK-A100-12-120-B-0-A-AAA 30470867
100 12 32 40 160 45 10 115 MI10x1 5 30464676 10083409 10083272 MHC-HSK-A100-12-160-B-0-A-AAA 30470875
100 12 32 40 200 45 10 155 M10x1 5 30464686 10083409 10083272 MHC-HSK-A100-12-200-B-0-A-AAA 30470885

Fortsetzung auf ndchster Seite.



18

1-Kanalsystem MMS-Hydrodehnspannfutter HydroChuck | Auf Anfrage erhiltlich

SPANNEN | Spannfutter fir MMS 1-Kanalsystem

HSK-A

BaumaBe
dy dp d3 |y Iy I3 g
14 34 45 95 45 10 49
14 34 40 120 45 10 76
14 34 40 160 45 10 116
14 34 40 200 45 10 156
16 38 45 100 48 10 55
16 38 - 120 48 10 81
16 38 - 160 48 10 121
16 38 - 200 48 10 161
18 40 45 100 48 10 56
18 40 - 120 48 10 81
18 40 - 160 48 10 121
18 40 - 200 48 10 161
20 42 50 105 50 10 60
20 42 - 120 50 10 81
20 42 - 160 50 10 121
20 42 - 200 50 10 161
5 5 - ns s 0w
25 57 - 160 56 10 131
25 57 - 200 56 10 171
32 63 - 120 60 10 91
2w - e 0
32 63 - 200 60 10 17

G SW Komponenten Spezifikation Bestell-Nr.
BDY LS Cu

M10x1 5 30386573 10083387 10083272 MHC-HSK-A100-14-095-B-0-A-AAA 30386815
M10x1 ? 30464669 10083410 10083272 MHC-HSK-A100-14-120-B-0-A-AAA 30470868
M10x1 T 30464677 10083410 10083272 MHC-HSK-A100-14-160-B-0-A-AAA 30470876
M10x1 ? 30464687 10083410 10083272 MHC-HSK-A100-14-200-B-0-A-AAA 30470886
M12x1 T 30386574 10083388 10083272 MHC-HSK-A100-16-100-B-0-A-AAA 30386816
M12x1 ? 30464670 10083411 10083272 MHC-HSK-A100-16-120-B-0-A-AAA 30470869
M12x1 ? 30464678 10083411 10083272 MHC-HSK-A100-16-160-B-0-A-AAA 30470877
M12x1 T 30464688 10083411 10083272 MHC-HSK-A100-16-200-B-0-A-AAA 30470887
M12x1 ? 30386575 10083389 10083272 MHC-HSK-A100-18-100-B-0-A-AAA 30386817
M12x1 T 30464671 10083412 10083272 MHC-HSK-A100-18-120-B-0-A-AAA 30470870
M12x1 ? 30464679 10083412 10083272 MHC-HSK-A100-18-160-B-0-A-AAA 30470878
M12x1 ? 30464689 10083412 10083272 MHC-HSK-A100-18-200-B-0-A-AAA 30470888
M16x1 T 30386576 10083390 10083272 MHC-HSK-A100-20-105-B-0-A-AAA 30386818
M16x1 T 30464672 10083413 10083272 MHC-HSK-A100-20-120-B-0-A-AAA 30470871
M16x1 T 30464680 10083413 10083272 MHC-HSK-A100-20-160-B-0-A-AAA 30470879
M16x1 Z 30464690 10083413 10083272 MHC-HSK-A100-20-200-B-0-A-AAA 30470889
M16x1 5 30386577 10083391 10083272 MHC-HSK-A100-25-115-B-0-A-AAA 30386819
M16x1 5 30464681 10083414 10083272 MHC-HSK-A100-25-160-B-0-A-AAA 30470880
M16x1 5 30464691 10083414 10083272 MHC-HSK-A100-25-200-B-0-A-AAA 30470890
M16x1 T 30386578 10083392 10083272 MHC-HSK-A100-32-120-B-0-A-AAA 30386820
M16x1 ? 30464682 10083415 10083272 MHC-HSK-A100-32-160-B-0-A-AAA 30470881
M16x1 ? 30464692 10083415 10083272 MHC-HSK-A100-32-200-B-0-A-AAA 30470891

MaBangaben in mm.
Verwendung: Zum Spannen von Werkzeugen mit glatten Zylinderschaften nach DIN 1835
Form A, DIN 6535 Form HA sowie mit Ausnehmungen nach DIN 1835 Form B, E und DIN

6535 Form HB, HE direkt und ohne Reduzierhiilse im Spanndurchmesser. Der Spanndurch-

messer ist fiir eine Schafttoleranz h6 ausgelegt.

Lieferumfang: Grundkdrper, Langeneinstellschraube und KiihImitteleinheit als Zusammen-
bau. Diese Komponenten kénnen auch einzeln bestellt werden (siehe Tabelle).

Ausfiihrung: Hochste Werkzeugstandzeiten und Fertigungsqualitéten bei Einsatz von
glatten Zylinderschéften nach DIN 1835 Form A und DIN 6535 Form HA. Bei einer
Auskragldnge von 2,5 x D (max. 50 mm) Rundlaufgenauigkeit 3 pm. Bei Einsatz von
Zylinderschiften mit geneigter Spannfliche (Form E und Form HE) ist eine Beein-
trachtigung der Genauigkeit mdglich.

Verschiedene Versionen mit Chip auf Anfrage erhaltlich.
Wuchtgiite: G 2,5 bei 25.000 min™ im Auslieferungszustand.



SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 1-Kanalsystem 19

1-Kanalsystem MMS-Schrumpffutter ThermoChuck

Fiir manuellen Werkzeugwechsel, mit axialer Werkzeugldngeneinstellung
Schaft HSK-A nach DIN 69893-1

@ Schrumpffutter, HSK, MMS, Grundkérper | BDY
@ Langeneinstellschraube, MMS | LS ) ]
@ KiihImitteliibergabe-Einheit, MMS, manuell | CU

Auf Anfrage erhiltlich ——
HSK-A BaumaBe G sw Komponenten Spezifikation Bestell-Nr.
dy dy d3 Iq Iy I3 BDY LS Cu
40 6 21 27 80 36 10 M7 3 10083221 10083370 10083268  MTC-HSK-A040-06-080-B-0-A-AAA 30180001
40 8 21 27 80 36 10 M7 3 10083222 10083371 10083268  MTC-HSK-A040-08-080-B-0-A-AAA 30180002
40 10 24 32 80 40 10 M8x1 3 10083223 10083372 10083268  MTC-HSK-A040-10-080-B-0-A-AAA 30180003
40 12 24 32 90 45 10 M10x1 3 10083224 10083373 10083268  MTC-HSK-A040-12-090-B-0-A-AAA 30180004
40 14 27 34 90 45 10 M10x1 3 10083225 10083374 10083268  MTC-HSK-A040-14-090-B-0-A-AAA 30180005
40 16 27 34 90 48 10 M12x1 3 10083226 10083375 10083268  MTC-HSK-A040-16-090-B-0-A-AAA 30180006
50 6 21 27 80 36 10 M8x1 4 10083227 10083376 10083269  MTC-HSK-A050-06-080-B-0-A-AAA 30180007
50 8 21 27 80 36 10 M8x1 4 10083228 10083377 10083269  MTC-HSK-A050-08-080-B-0-A-AAA 30180008
50 10 24 32 85 40 10 M8x1 4 10083229 10083378 10083269  MTC-HSK-A050-10-085-B-0-A-AAA 30180009
50 12 24 32 90 45 10 M10x1 4 10083230 10083379 10083269  MTC-HSK-A050-12-090-B-0-A-AAA 30180010
50 14 27 34 90 45 10 MI10x1 4 10083231 10083380 10083269  MTC-HSK-A050-14-090-B-0-A-AAA 30180011
50 16 27 34 95 48 10 Mi2x1 4 10083232 10083381 10083269  MTC-HSK-A050-16-095-B-0-A-AAA 30180012
50 18 33 42 95 48 10 Mi2x1 4 10083233 10083382 10083269  MTC-HSK-A050-18-095-B-0-A-AAA 30180013
50 20 33 42 100 50 10  Mi6x1 4 10083234 10083383 10083269  MTC-HSK-A050-20-100-B-0-A-AAA 30180014
63 6 21 27 80 36 10 M10x1 4 10083235 30383941 10083270  MTC-HSK-A063-06-080-B-0-A-AAA 30380806
63 6 21 27 120 36 10 M5 2 30386128 30383945 10083270  MTC-HSK-A063-06-120-B-0-A-AAA 30386041
63 6 21 27 160 36 10 M5 2 30386130 30383945 10083270  MTC-HSK-A063-06-160-B-0-A-AAA 30386044
63 6 21 27 200 36 10 M5 2 30386132 30383945 10083270  MTC-HSK-A063-06-200-B-0-A-AAA 30386047
63 8 21 27 80 36 10 M10x1 4 10083236 10083384 10083270  MTC-HSK-A063-08-080-B-0-A-AAA 30380807
63 8 21 27 120 36 10 M7 3 30386129 10083394 10083270  MTC-HSK-A063-08-120-B-0-A-AAA 30386042
63 8 21 27 160 36 10 M7 3 30386131 10083394 10083270  MTC-HSK-A063-08-160-B-0-A-AAA 30386045
63 8 21 27 200 36 10 M7 B 30386133 10083394 10083270  MTC-HSK-A063-08-200-B-0-A-AAA 30386048
63 10 24 32 85 40 10 M10x1 4 10083237 10083385 10083270  MTC-HSK-A063-10-085-B-0-A-AAA 30380808
63 10 24 32 120 40 10 M8x1 4 30386800 10083401 10083270  MTC-HSK-A063-10-120-B-0-A-AAA 30386043
63 10 24 32 160 40 10 M8x1 4 30386802 10083401 10083270  MTC-HSK-A063-10-160-B-0-A-AAA 30386046
63 10 24 32 200 40 10 M8x1 4 30386134 10083401 10083270  MTC-HSK-A063-10-200-B-0-A-AAA 30386049
63 12 24 32 90 45 10 M10x1 5 10083238 10083386 10083270  MTC-HSK-A063-12-090-B-0-A-AAA 30380809
63 12 24 32 120 45 10 M10x1 5 10096023 10083409 10083270  MTC-HSK-A063-12-120-B-0-A-AAA 30340365
63 12 24 32 160 45 10 M10x1 5 30197953 10083409 10083270  MTC-HSK-A063-12-160-B-0-A-AAA 30197954
63 12 24 32 200 45 10 M10x1 5 10107285 10083409 10083270  MTC-HSK-A063-12-200-B-0-A-AAA 30340376
63 14 27 34 90 45 10 MI10x1 5 10083239 10083387 10083270  MTC-HSK-A063-14-090-B-0-A-AAA 30380810
63 14 27 34 120 45 10 M10x1 5) 30192712 10083410 10083270  MTC-HSK-A063-14-120-B-0-A-AAA 30192710
63 14 27 34 160 45 10 M10x1 5 10096025 10083410 10083270  MTC-HSK-A063-14-160-B-0-A-AAA 30340369
63 14 27 34 200 45 10 M10x1 5 10096026 10083410 10083270  MTC-HSK-A063-14-200-B-0-A-AAA 30340377
63 16 27 34 95 48 10 M12x1 5 10083240 10083388 10083270  MTC-HSK-A063-16-095-B-0-A-AAA 30380811
63 16 27 34 120 48 10 M12x1 5 10107287 10083411 10083270 ~ MTC-HSK-A063-16-120-B-0-A-AAA 30340366
63 16 27 34 160 48 10 M12x1 5 10107288 10083411 10083270  MTC-HSK-A063-16-160-B-0-A-AAA 30340370
63 16 27 34 200 48 10 Mi12x1 5 10107289 10083411 10083270  MTC-HSK-A063-16-200-B-0-A-AAA 30340378
63 18 33 42 95 48 10 Mi12x1 5 10083241 10083389 10083270  MTC-HSK-A063-18-095-B-0-A-AAA 30380812

Fortsetzung auf ndchster Seite.



20

SPANNEN | Spannfutter fir MMS 1-Kanalsystem

1-Kanalsystem MMS-Schrumpffutter ThermoChuck | Auf Anfrage erhiltlich

HSK-A BaumafBe G sw Komponenten Spezifikation Bestell-Nr.
di  dy d3 | Iy I3 BDY LS CU
63 18 33 42 120 48 10 M12x1 5 10107292 10083412 10083270  MTC-HSK-A063-18-120-B-0-A-AAA 30340367
63 18 33 42 160 48 10  M12x1 5 10096027 10083412 10083270  MTC-HSK-A063-18-160-B-0-A-AAA 30340371
63 18 33 42 200 48 10  M12x1 5 10107293 10083412 10083270  MTC-HSK-A063-18-200-B-0-A-AAA 30340379
63 20 33 42 100 50 10  Mi6x1 5) 10083242 10083390 10083270  MTC-HSK-A063-20-100-B-0-A-AAA 30380813
63 20 33 42 120 50 10  Mi6x1 5 30192716 10083413 10083270  MTC-HSK-A063-20-120-B-0-A-AAA 30192715
63 20 33 42 160 50 10  M16x1 5 10107294 10083413 10083270  MTC-HSK-A063-20-160-B-0-A-AAA 30340372
63 20 33 42 200 50 10  M16x1 5 10107295 10083413 10083270  MTC-HSK-A063-20-200-B-0-A-AAA 30340380
63 25 44 53 115 56 10  M16x1 5 10083243 10083391 10083270  MTC-HSK-A063-25-115-B-0-A-AAA 30380814
63 25 44 53 160 56 10  M16x1 5 10107296 10083414 10083270  MTC-HSK-A063-25-160-B-0-A-AAA 30340373
63 25 44 53 200 56 10 M16x1 5 10107297 10083414 10083270  MTC-HSK-A063-25-200-B-0-A-AAA 30340381
63 32 44 53 120 60 10 M16x1 5 10083244 10083392 10083270  MTC-HSK-A063-32-120-B-0-A-AAA 30380815
63 32 44 53 160 60 10  M16x1 5 10107298 10083415 10083270  MTC-HSK-A063-32-160-B-0-A-AAA 30340374
63 32 44 53 200 60 10  M1i6x1 5 10107299 10083415 10083270  MTC-HSK-A063-32-200-B-0-A-AAA 30340382
80 6 21 27 85 36 10  M10x1 4 10083245 30383941 10083271 MTC-HSK-A080-06-085-B-0-A-AAA 30380844
80 8 21 27 85 36 10  M10x1 4 10083246 10083384 10083271  MTC-HSK-A080-08-085-B-0-A-AAA 30380845
80 10 24 32 90 40 10  M10x1 4 10083247 10083385 10083271 MTC-HSK-A080-10-090-B-0-A-AAA 30380846
80 12 24 32 95 45 10  M10x1 5 10083248 10083386 10083271  MTC-HSK-A080-12-095-B-0-A-AAA 30380847
80 14 27 34 95 45 10  M10x1 5 10083249 10083387 10083271  MTC-HSK-A080-14-095-B-0-A-AAA 30380848
80 16 27 34 100 48 10  M12x1 5 10083250 10083388 10083271 MTC-HSK-A080-16-100-B-0-A-AAA 30380849
80 18 33 42 100 48 10  M12x1 5 10083251 10083389 10083271 MTC-HSK-A080-18-100-B-0-A-AAA 30380850
80 20 33 42 105 50 10  M16x1 5 10083252 10083390 10083271 MTC-HSK-A080-20-105-B-0-A-AAA 30380851
80 25 44 53 115 56 10  M16x1 5 10083253 10083391 10083271 MTC-HSK-A080-25-115-B-0-A-AAA 30380852
80 32 44 53 120 60 10  M16x1 5 10083254 10083392 10083271  MTC-HSK-A080-32-120-B-0-A-AAA 30380853
100 6 21 27 85 36 10 M10x1 4 10083255 30383941 10083272  MTC-HSK-A100-06-085-B-0-A-AAA 30380882
100 6 21 27 120 36 10 M5 2 30386144 30383945 10083272  MTC-HSK-A100-06-120-B-0-A-AAA 30386059
100 6 21 27 160 36 10 M5 2 30386147 30383945 10083272  MTC-HSK-A100-06-160-B-0-A-AAA 30386062
100 6 21 27 200 36 10 M5 2 30386150 30383945 10083272  MTC-HSK-A100-06-200-B-0-A-AAA 30386065
100 8 21 27 85 36 10  M10x1 4 10083256 10083384 10083272  MTC-HSK-A100-08-085-B-0-A-AAA 30380883
100 8 21 27 120 36 10 M7 3 30386145 10083394 10083272  MTC-HSK-A100-08-120-B-0-A-AAA 30386060
100 8 21 27 160 36 10 M7 3 30386148 10083394 10083272  MTC-HSK-A100-08-160-B-0-A-AAA 30386063
100 8 21 27 200 36 10 M7 3 30386151 10083394 10083272  MTC-HSK-A100-08-200-B-0-A-AAA 30386066
100 10 24 32 90 40 10  M10x1 4 10083257 10083385 10083272  MTC-HSK-A100-10-090-B-0-A-AAA 30380884
100 10 24 32 120 40 10 M8x1 4 30386146 10083401 10083272  MTC-HSK-A100-10-120-B-0-A-AAA 30386061
100 10 24 32 160 40 10 MB8x1 4 30386149 10083401 10083272  MTC-HSK-A100-10-160-B-0-A-AAA 30386064
100 10 24 32 200 40 10 M8x1 4 30386152 10083401 10083272  MTC-HSK-A100-10-200-B-0-A-AAA 30386067
100 12 24 32 95 45 10  M10x1 5 10083258 10083386 10083272  MTC-HSK-A100-12-095-B-0-A-AAA 30380885
100 12 24 32 120 45 10 M10x1 5 30253151 10083409 10083272  MTC-HSK-A100-12-120-B-0-A-AAA 30480245
100 12 24 32 160 45 10 M10x1 5 30302825 10083409 10083272  MTC-HSK-A100-12-160-B-0-A-AAA 30480250
100 12 24 32 200 45 10  M10x1 5 30253152 10083409 10083272  MTC-HSK-A100-12-200-B-0-A-AAA 30480257
100 14 27 34 95 45 10  M10x1 5 10083259 10083387 10083272  MTC-HSK-A100-14-095-B-0-A-AAA 30380886
100 14 27 34 120 45 10 M10x1 5 30254306 10083410 10083272  MTC-HSK-A100-14-120-B-0-A-AAA 30480246
100 14 27 34 160 45 10 M10x1 5 30302826 10083410 10083272  MTC-HSK-A100-14-160-B-0-A-AAA 30480251
100 14 27 34 200 45 10  M10x1 5 30303050 10083410 10083272  MTC-HSK-A100-14-200-B-0-A-AAA 30480258
100 16 27 34 100 48 10  M12x1 5 10083260 10083388 10083272  MTC-HSK-A100-16-100-B-0-A-AAA 30380887
100 16 27 34 120 48 10  Mi12x1 5 30302821 10083411 10083272  MTC-HSK-A100-16-120-B-0-A-AAA 30480247
100 16 27 34 160 48 10 M12x1 5 30302827 10083411 10083272  MTC-HSK-A100-16-160-B-0-A-AAA 30480252
100 16 27 34 200 48 10 M12x1 5 30302831 10083411 10083272  MTC-HSK-A100-16-200-B-0-A-AAA 30480259
100 18 33 42 100 48 10  Mi12x1 5 10083261 10083389 10083272  MTC-HSK-A100-18-100-B-0-A-AAA 30380888
100 18 33 42 120 48 10  M12x1 5 30253155 10083412 10083272  MTC-HSK-A100-18-120-B-0-A-AAA 30480248
100 18 33 42 160 48 10  M12x1 5 10096879 10083412 10083272  MTC-HSK-A100-18-160-B-0-A-AAA 30480253
100 18 33 42 200 48 10 M12x1 5 10107134 10083412 10083272  MTC-HSK-A100-18-200-B-0-A-AAA 30480260
100 20 33 42 105 50 10 M16x1 5 10083262 10083390 10083272  MTC-HSK-A100-20-105-B-0-A-AAA 30380889
100 20 33 42 120 50 10  M16x1 5 30302822 10083413 10083272  MTC-HSK-A100-20-120-B-0-A-AAA 30480249
100 20 33 42 160 50 10  M1i6x1 5) 10096880 10083413 10083272  MTC-HSK-A100-20-160-B-0-A-AAA 30480254
100 20 33 42 200 50 10  Mi6x1 5 30302832 10083413 10083272  MTC-HSK-A100-20-200-B-0-A-AAA 30480261
100 25 44 53 115 | 56 10  M16x1 5 10083263 10083391 10083272  MTC-HSK-A100-25-115-B-0-A-AAA 30380890
100 25 44 53 160 56 10  M16x1 5 30258455 10083414 10083272  MTC-HSK-A100-25-160-B-0-A-AAA 30480255




SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 1-Kanalsystem

1-Kanalsystem MMS-Schrumpffutter ThermoChuck | Auf Anfrage erhiltlich

21

HSK-A BaumaBe G sw Komponenten Spezifikation Bestell-Nr.
dy dy ds I Iy I3 BDY LS Cu

100 25 44 53 200 56 10 M16x1 5 30302833 10083414 10083272  MTC-HSK-A100-25-200-B-0-A-AAA 30480262

100 32 44 53 120 60 10  M16x1 5 10083264 10083392 10083272  MTC-HSK-A100-32-120-B-0-A-AAA 30380891

100 32 44 53 160 60 10  M1i6x1 5 30303048 10083415 10083272  MTC-HSK-A100-32-160-B-0-A-AAA 30480256

100 32 44 53 200 60 10  M1i6x1 5 30302834 10083415 10083272  MTC-HSK-A100-32-200-B-0-A-AAA 30480263

MaBangaben in mm.

Lieferumfang: Grundkdrper, Langeneinstellschraube und Kiihimitteleinheit als Zusammen-

bau. Diese Komponenten kénnen auch einzeln bestellt werden (siehe Tabelle).

Ausfiihrung: Zuléssige Rundlaufabweichung des Kegelhohlschaftes zum Spanndurch-
messer dq = 3 um. Der Spanndurchmesser ist fiir eine Schafttoleranz h6 ausgelegt.

Verschiedene Versionen mit Chip auf Anfrage erhltlich.
Wuchtgiite: G 2,5 bei 25.000 min™' im Auslieferungszustand.



22 SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 2-Kanalsystem




SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 2-Kanalsystem 23

SPANNFUTTER
FUR MMS 2-KANAL-
SYSTEM

Auswahlsystem

Spannfutter MMS 2-Kanalsystem 24

Automatischer Werkzeugwechsel

Hydrodehnspannfutter HydroChuck mit axialer Lingeneinstellung 34

] E [ Schrumpffutter ThermoChuck 43



24 SPANNEN | Spannfutter fir MMS 2-Kanalsystem

Auswahl Spannfutter MMS 2-

Bei der Auswahl der Spannfutter fiir das MMS 2-Kanalsystem ist un-
bedingt darauf zu achten, dass die Querschnitte der MMS-Schnittstel-
len (Langeneinstellschraube und KiihImitteliibergabe-Einheit) auf die
Summe der Querschnitte aller KiihImittelaustritte des Werkzeuges ab-
gestimmt sind.

A

MQL ratio =
Aout

1 < MQL ratio < 4

Ain:  Definiert durch den Bohrungsdurchmesser
der Langeneinstellschraube

Aout: Definiert durch die Summe der Querschnitte
aller KiihImittelaustritte des Werkzeugs

Kanalsystem

Das richtige Verhaltnis des Eintrittsquerschnitts Agy zum Austritts-
querschnitt Aays wird durch das sogenannte MQL-Ratio sicherge-
stellt. Das MQL-Ratio sollte maximal vier betragen und nicht kleiner
als eins sein.

HINWEIS

Die Einhaltung des MQL-Ratio ist
aus folgenden Griinden notwendig:

- Gewihrleistung einer kontinuierlichen Glversorgung
- Transport des gesamten bereitgestellten Olvolumens

des 2-Kanalsystems
- Kurze Reaktionszeiten (Zeitdauer vom Einschalten der Ol-
versorgung bis zum Austreten des Luft-Ol-Gemisches aus
den KihImittelaustritten des Werkzeuges)

AN

Angabe auf MAPAL
Zeichnung des Werkzeuges:

Aout = Aoutt + Aour2



Aufgrund des einzuhaltenden MQL-Ratio kénnen fiir einen Schaft-
durchmesser bis zu drei unterschiedliche KiihImitteliibergabe-Einheiten
mit der jeweils zugehdrigen Langeneinstellschraube ausgewahlt wer-

SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 2-Kanalsystem 25

den. Um dennoch in der Praxis die Variantenvielfalt so gering wie  Ratio nicht eingehalten werden
mdglich zu halten, ist eine Standard- beziehungsweise Vorzugsreihe  verwendet.

Fiir Standard-MMS-Werkzeuge, zum Beispiel VHM-Bohrer
benutzen Sie die Auswahlhilfe mit Beispielen auf den nachfolgenden Seiten.

Definition der Varianten Standard, Semi-Standard 1 und Semi-Standard 2

definiert. Erst wenn mit dieser Standardreihe das MQL-Ratio nicht ein-
gehalten werden kann, wird auf den Semi-Standard 1 als nachst kleine-
re Variante zuriickgegriffen. Sollte auch mit dieser Baureihe das MQL-

konnen, so wird der Semi-Standard 2

Querschnittsflache Ag, Innendurchmesser d; und Schliisselweite sw der Langeneinstellschraube in Abhédngigkeit vom Schaftdurchmesser

und der HSK-GroBe

HSK-
GroBe Schaft-o
32 06 -12 4,52 2,40 2
06 - 10 4,52 2,40 2
40 - 100 12-18 9,90 3,55 3
20 - 32 17,35 4,70 4

Semi-Standard 1

Vorgehensweise zur Auswahl der Varianten Standard, Semi-Standard 1 und Semi-Standard 2
Eintrittsquerschnitte Agy kdnnen zur Berechnung des MQL-Ratio aus obiger Tabelle entnommen werden.

O

1 < MQL ratio < 4

Verwendung der Standardreihe

MAQL ratio > 4

1 < MQL ratio < 4

Verwendung
Semi-Standard 1

1,54 1,40 1.5
4,52 2,40 2
MAQL ratio > 4

1 < MQL ratio < 4

Verwendung
Semi-Standard 2

MQL ratio < 0.85

Werkzeug ist nicht MMS-féhig
Anderung des Werkzeuges ist
unbedingt notwendig

8 < MQL ratio




26 SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 2-Kanalsystem

Beispiel zum Auswahlsystem zur
Variantenbestimmung bei 2-Kanalsystemen

Zur schnelleren und einfacheren Auswahl des @ Auswahl der Tabelle entsprechend des

Spannfutters kdnnen die nachfolgenden Aus- Schaftdurchmessers
wahlhilfen verwendet werden. Nachfolgend @ Auswahl des Bereiches anhand der Anzahl
wird die Vorgehensweise definiert. und der Durchmesser der Kiihlkanéle
® Bestimmung der Baureihe Gber farbliche
Beispiel 1 Definition
99
40+ 55

DIN 6535-HA
(Lo}
= I -—
e |®
1=
=
@ ~ c:
c 5 <
Q S X
N @
Aufnahme-g: T~ 6-10 | Standard/sw2
pEm—
03 04 05 06 07 08 09 10 i N = 0 o

MQL ratio
MQL ratio
Aot [mm?]
MQL ratio
Aour [mm?]
MQL ratio
Aoyt [mm?]
MQL ratio
Aour [mm?]
MQL ratio
MQL ratio
MQL ratio
MQL ratio
MQL ratio
MQL ratio

[]

w

IS

o

Anzahl Kiihlkanile

HSK-A BaumaBe G AN Komponenten Spezifikation Bestell-Nr.

ah Qo fok | | BDY LS cu

M10x1 1,54 1,5 30386549 30512784 30512203 MHC-HSK-A063-06-080-C-0-A-AAA1 30522882
M10x1 452 2 30386549 30384039 30384304 MHC-HSK-A063-06-080-C-0-A-AAA2 30386278
M5 1,54 1,5 30464609 30512804 30512203 MHC-HSK-A063-06-120-C-0-A-AAA1 30522916
M5 452 2 30464609 30384040 30384304 MHC-HSK-A063-06-120-C-0-A-AAA2 30485332

M10x1 1,54 1,5 30386550 30512785 30512203 MHC-HSK-A063-08-080-C-0-A-AAA1 30522883
&£763 8 28 45 80 36 10 37,5 MI1Ox1 4,52 2 30386550 30384043 30384304 MHC-HSK-A063-08-080-C-0-A-AAA2 30386279|
63 8 28 38 120 36 10 785 M7 1,54 1,5 30464610 30512805 30512203 MHC-HSK-A063-08-120-C-0-A-AAA1 30522917

63 8 28 38 120 36 10 785 M7 452 2 30464610 30384044 30384304 MHC-HSK-A063-08-120-C-0-A-AAA2 30485333

. 63 10 30 45 85 40 10 435 M10x1 1,54 1,5 30386551 30512786 30512203 MHC-HSK-A063-10-085-C-0-A-AAAT 30522884

63 10 30 45 85 40 10 435 M10x1 452 2 30386551 30384011 30384304 MHC-HSK-A063-10-085-C-0-A-AAA2 30386280

. 63 10 30 40 120 40 10 79 M8x1 154 1,5 30464611 30512806 30512203 MHC-HSK-A063-10-120-C-0-A-AAA1 30522918

63 10 30 40 120 40 10 79 M8x1 452 2 30464611 30384012 30384304 MHC-HSK-A063-10-120-C-0-A-AAA2 30485334

63 12 32 45 90 45 10 49 M10x1 154 1,5 30386552 30512791 30512203 MHC-HSK-A063-12-090-C-0-A-AAA1 30522885

- . Variante*

Berechnung der MQL-Ratio unter Beriicksichtigung des Eintrittsquerschnittes Agy Variante Semistandard 1.



SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 2-Kanalsystem 27

@ Auswahl der Tabelle entsprechend des
Schaftdurchmessers

@ Auswahl des Bereiches anhand der Anzahl
und der Durchmesser der Kiihlkanale

® Bestimmung der Baureihe liber farbliche

Beispiel 2 Definition
140
48+2 ‘ 90
DIN 6535-HA
e —
e | N S : :
(Lo} | — L
=
~ E E
O £
o~ « 3 ~
) Q B =
@
Aufnahme-g: 12 - 18 || Standard /sw3

Semi-Standard 2 [ sw 1,5

=}

03 04 0,5 0,6

o
~

YA

MQL ratio
out [mm?]
MQL ratio
Aoyt [mm?]
MQL ratio
Aour [mm?]
MQL ratio
Agur [mm?]
MQL ratio
MQL ratio
out [mm?]
Agur [mm?]
MQL ratio
MQL ratio
Aoyt [mm?]
MQL ratio

= MQL ratio

w MAQL ratio
out

o MaQL ratio

> A

o
W
©
ES
[=3
o

=
w
o
w
(=)
=)

~

373 308 321
249 462 2,14

1,86 6,16 1,61

149 7,70 1,29

9,24 1,07

039 392 057 272

038 408 059 261
063 245 098 157
6 042 363 075 2,04

Anzahl Kiihlkanle
ES

7 049 31 088 175 ; -_-
®
HSK-A BaumaBe Komponenten Spezifikation Bestell-Nr.
dy  dy d3 |y BDY LS Cu

M10x1 1,54 1,5 10083235 30512784 30512203 MTC-HSK-A063-06-080-C-0-A-AAAT 30521882
M10x1 4,52 2 10083235 30384039 30384304 MTC-HSK-A063-06-080-C-0-A-AAA2 30385638
M5 1,54 1,5 30386128 30512804 30512203 MTC-HSK-A063-06-120-C-0-A-AAAT 30521884
M5 4,52 2 30386128 30384040 30384304 MTC-HSK-A063-06-120-C-0-A-AAA2 30385658
YGB 8 21 27 80 36 10 M10x1 1,54 1,5 10083236 30512785 30512203 MTC-HSK-A063-08-080-C-0-A-AAAT 30521890]

8 21 27 80 36 10 M10x1 4,52 2 10083236 30384043 30384304 MTC-HSK-A063-08-080-C-0-A-AAA2 30385639

- . Variante*
&

63 8 21 27 120 36 10 M7 1,54 1,5 30386129 30512805 30512203 MTC-HSK-A063-08-120-C-0-A-AAAT 30521892

63 8 21 27 120 36 10 M7 4,52 2 30386129 30384044 30384304 MTC-HSK-A063-08-120-C-0-A-AAA2 30385659
. 63 10 24 32 85 40 10 M10x1 154 1,5 10083237 30512786 30512203 MTC-HSK-A063-10-085-C-0-A-AAA1 30521898

63 10 24 32 85 40 10 M10x1 4,52 2 10083237 30384011 30384304 MTC-HSK-A063-10-085-C-0-A-AAA2 30385640

63 10 24 32 120 40 10 M8x1 154 1,5 30386800 30512806 30512203 MTC-HSK-A063-10-120-C-0-A-AAA1 30521900

63 10 24 32 120 40 10 M8x1 452 2 30386800 30384012 30384304 MTC-HSK-A063-10-120-C-0-A-AAA2 30385660

63 12 24 32 90 45 10 M10x1 1,54 1,5 10083238 30512791 30512203 MTC-HSK-A063-12-090-C-0-A-AAAT 30521906

Berechnung der MQL-Ratio unter Beriicksichtigung des Eintrittsquerschnittes Agy Variante Semistandard 1.



28 SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 2-Kanalsystem

Auswahlsystem
zur Variantenbestimmung

Bei 2-Kanalsystem Spannfuttern mit Durchmesser 6 - 10 mm

6-10 Standard [ sw 2

Aufnahmedurchmesser

Kiihlkanaldurchmesser

03 0.4 05 06 07 08 09 10 11
E 2 E ) E 2 E o E 2 E 2 E o E 2 E 2
=00 10 T O - O - O R O - I T O e O R
3 &8 s/g8 2 & =2/g =2 ¢ =2 € 2 8 2 8 & 8
1 Joor 2178 013 1225 ... 0g4 242 079 196 095 162
w 2 [o14 1089 127 356 1,57 288 190 238
= e 115 392 1,51 300 191 237 236 192 285 1,59
% 4 154 294 201 225 254 178 314 144 380 1,19
; 5 192 235 251 180 318 1,42 393 1,15
g 6 118 384 231 196 302 150 382 1,19 5,70
< 7 137 329 198 229 2,69 168 352 129 445 5,50 6,65
8 157 288 226 200 308 147 402 1,13 6,28 7,60
2,2 23 24 2,5 2,6 2.7 28 2,9 3.0 |
;\E = ‘E‘ o ? = ~E o E‘ =4 NE 2 ;\E .2 ‘\E‘ o NE =
£ ® £ ® £ ® £ ® £ ® £ ® £ ® £ ® £ ®
1 -1t -t 0 -ttt -1tr°"tr-1tr-1Pr1tr11mn10-1P-10 1
1 380 1,19 415 109 452 1,00 - 5,31 5,73 6,16 6,61 7,07 |
o 2 760 8,31 9,05 9,82 10,62 11,45 12,32 13,21 14,14
T T3 [nao 12,46 13,57 1473 15,93 17,18 18,47 19,82 21,21
E 4 1521 ey 18,10 19,63 2124 22,90 24,63 26,42 28,27
= 5 [1901 20,77 22,62 24,54 26,55 28,63 30,79 33,03 3534
g 6 [ 2281 24,93 27,14 29,45 31,86 34,35 36,95 39,63 42,41
< 7 [ 2661 29,08 31,67 34,36 37,17 40,08 43,10 46,24 49,48
8 | 3041 3324 36,19 39,27 42,47 45,80 49,26 52,84 56,55




SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 2-Kanalsystem

29

12 13 14 15 16 17 18 19 2,0 2,1
= 2 = 2 E 2 = 2 = 2 E 2 = 2 = 2 E ) E 2
=00 IO T O - O O - O O N O - O T e
113 400 133 341 1,54 294 177 256 201 225 227 199 254 178 284 160 3,14 144 346 131
226 200 265 170 308 147 353 128 402 113 454 1,00 [50977088 56/ 628 693 |
339 133 398 1,14 5,30 6,03 6,81 7,63 8,51 9,42 10,39
452 1,00 6,16 7,07 8,04 9,08 10,18 134 12,57 1385 |
5,65 6,64 7,70 8,84 10,05 11,35 12,72 14,18 15,71 1732 |
6,79 796 9.24 10,60 12,06 13,62 15,27 17,01 18,85 2078 |
7,92 9,29 10,78 12,37 14,07 15,89 17,81 19,85 21,99 24,25
9,05 10,62 12,32 14,14 16,08 18,16 20,36 22,68 25,13 2771 |

3,1 32 33 3,4 35 36 3,7 3.8 39 40
E 2 T 2 E 2 E o T 2 E 2 E 2 & 2 E 2 E 2
£ © £ © £ © £ © £ © £ ® £ © £ © £ ® £ ©
1 -1 1t -1t-1v-1r-1r1tr-1t-1t-1Pr:1tH-1tv1t-1P1H1m1 1
7,55 8,04 8,55 9,08 9,62 10,18 10,75 134 11,95 12,57
15,10 16,08 17,11 18,16 19,24 20,36 21,50 22,68 23,89 2513 |
22,64 24,13 25,66 27,24 28,86 30,54 DG 34,02 35,84 3770 |
30,19 32,17 34,21 36,32 38,48 40,72 43,01 4536 47,78 5027 |
37,74 40,21 42,76 45,40 481 50,89 53,76 56,71 59,73 6283 |
45,29 48,25 51,32 54,48 57,73 61,07 64,51 68,05 71,68 75,40
52,83 56,30 59,87 63,55 67,35 71,25 75,26 79,39 83,62 8796 |
60,38 64,34 68,42 72,63 76,97 8143 86,02 90,73 95,57 10053 |

Werkzeug ist unter Berlicksichtigung des fiir das 2-Kanalsystem
einzuhaltenden MQL-Ratio nicht MMS-fahig.
Anderung des Werkzeuges ist unbedingt notwendig.



30 SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 2-Kanalsystem

Auswahlsystem
zur Variantenbestimmung

Bei 2-Kanalsystem Spannfuttern mit Durchmesser 12 - 18 mm

Standard / sw 3

Aufnahmedurchmesser 12 -18
CSemiStandard 1/sw2
Semi-Standard 2 [ sw 1,5
 MQL Ratio bei sw 1,5 zu klein beziehungsweise beisw3zugroB
Kiihlkanaldurchmesser
03 04 05 06 07 08 09 10 11
€ = £ 2 T 2 € = £ 2 T 2 € = £ 2 € 2
£ £ E ® £ ® £ © E ® £ ® £ © E ® £ ®
g 8§ 3 8 3 ¢ 8 ¢ 8 g8 2 8 3 8 3 &8 3 ¢
1 13 12,25 784 028 400 050 306 064 242 079 196 095 1,62
e 392 057 272 077 200 101 1,53 238
T 3 4,08 261 085 181 . . . zE 347
E 4 050 306 079 1,96 254 389 314 315 380 260
= 5 063 245 1,57 251 394 318 311 393 252 475 2,08
g 6 042 363 075 204 302 328 382 259 471 210 570 174
< 7 049 311 088 1,75 352 281 445 222 550 1,80 665 1,49
8 057 272 101 1,53 402 246 509 194 628 158 7,60 130
2,2 23 2.7 28 2,9 30
"E .2 ;‘E‘ =4 ‘E‘ =3 :\E .2 ;‘E‘ =4 ‘E‘ =3 r’E .2 l? =4 ‘E‘ =3
£ ® £ © £ © £ ® £ © £ © £ ® £ © £ ©
g ¢ 8 ¢ 3 ¢ 2 ¢ 8 ¢ 3 g 2 & 3 g8 3 ¢t
1 380 260 415 238 452 219 491 202 531 186 573 173 616 161 661 150 707 1,40
w 2 760 130 831 119 905 109 98 1o [1062 (093] 1145 086 1232 13,21 14,14
E; 3[40 087 1246 13,57 1473 15,93 17,18 18,47 19,82 i 2
= 4 |is2 16,62 18,10 19,63 2124 22,90 24,63 26,42 28,27
= 5 |90 20,77 22,62 24,54 26,55 28,63 30,79 33,03 35,34
g 6 | 2281 24,93 27,14 29,45 31,86 3435 36,95 39,63 42,41
< 7 | 2661 29,08 31,67 34,36 37,17 40,08 43,10 46,24 49,48
8 | 3041 3324 36,19 39,27 42,47 45,80 49,26 52,84 56,55




SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 2-Kanalsystem 31

1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8 1,9 2,0 2.1
& & & & & & & & & &
= =3 = = = =1 = =4 = = = o = .2 = 2 = .2 = .2
= © £ © = © = © £ © £ © = © £ © £ © = ©
s 3 s 3 2 3 s 3 s 3 2 3 s 3 s 3 2 3 s 3
2 s 3 = < = 2 s < s < = 2 s < s < S < s

< < < <
- 550 i e e e ol ] B Il 25+ 59 o0 s s 05 a6 s
o

265 373 308 321 353 280 402 246 454 218 509 194 567 1,75 628 158 693 143
7,63

339 292 398 249 462 214 530 187 603 164 681 1,45
452 219 531 186 616 161 707 140 804 123 908 1,09

565 175 664 149 770 129 884 1,12 12,72 14,18 15,71 1732 |
679 146 796 124 924 107 12,06 13,62 15,27 17,01 18,85 2078 |
792 125 929 1,07 1237 14,07 15,89 17,81 19,85 21,99 24,25
905 1,09 14,14 16,08 18,16 20,36 22,68 25,13 77|
3,1 32 33 34 35 36 3,7 38 39 40
e o % ° = ° E o % ° = ° E o % ° = ° E o
£ © £ © £ ® £ © £ © £ ® £ © £ © £ ® £ ©
3 ¢ 3 ¢ 2 & 2 & 3 ¢ 3 & 3 € 3 €& 3 g 3 ¢
755 131 804 123 85 116 908 109 962 103 [ 10,18 10,75 11,34 11,95 12,57
| 15,10 16,08 17,11 18,16 19,24 20,36 21,50 22,68 23,89 25,13
22,64 2413 R 27,24 28,86 30,54 P 34,02 35,84 3770 |
30,19 32,17 34,21 36,32 38,48 40,72 43,01 45,36 47,78 5027 |
37,74 40,21 42,76 45,40 48,11 50,89 53,76 56,71 59,73 62,83
45,29 48,25 51,32 54,48 57,73 61,07 64,51 68,05 71,68 7540 |
52,83 56,30 59,87 63,55 67,35 71,25 75,26 79,39 83,62 8796 |
| 60,38 64,34 68,42 72,63 76,97 8143 86,02 90,73 95,57 10053 |

Werkzeug ist unter Berlicksichtigung des fiir das 2-Kanalsystem
einzuhaltenden MQL-Ratio nicht MMS-fahig.
Anderung des Werkzeuges ist unbedingt notwendig.



32 SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 2-Kanalsystem

Auswahlsystem
zur Variantenbestimmung

Bei 2-Kanalsystem Spannfuttern mit Durchmesser 20 - 32 mm

Aufnahmedurchmesser 20 - 32 IEEEEETL

Semi-Standard 2 [ sw 2

Kiihlkanaldurchmesser

03 04 05 06 07 08 09 10 1,1
T sz T 2 T & T | s T 2 T s T £ %T 2 |% |z
£ e £ © £ © £ e £ © £ © £ © £ © £ ©
===t o=ttt =10 =)0 11|
1 oo 013 2 5 TR T
e 2 o 025 127 356 157 288 190 238
£ 3 o 300 191 237 236 1,92
= _5 Joss 475 3,65
g 6 118 384 471 368 570 304
-1 137 329 198 229 445 390 550 316 665 261
8 157 288 226 200 509 341 628 276 760 228
22 23 24 25 26 27 28 29 30
0ttt el
1 ---- 452 384 491 353 531 327 573 303 616 282 661 263 707 245

760 228 831 209 905 192 982 177 1062 163 11,45 152 1232 141 1321 131 1414 1,23

(%} 2

§ 3 140 152 1246 139 1357 128 1473 118 1593 109 1718 101 [i647| (094  [16:62 088 | 21,21

£ 4 1521 114 1662 1,04 1810 096 [1963 [088 | 21,24 22.90 24.63 26,42 28,27

= 5 |90 NOSi 2077 22,62 24,54 26,55 28,63 30,79 33,03 35,34

§ 6 |22 24,93 27,14 29,45 31,86 34,35 36,95 39,63 42,41

< 7 [z 29,08 31,67 3436 37,17 40,08 43,10 46,24 49,48
8 | 3041 33,24 36,19 39,27 42,47 45,80 49,26 52,84 56,55




SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 2-Kanalsystem

12 13 14 15 16 17 18 19 2,0 2,1
S I D I I I R I I I I R B I I B I
= © £ © = © = © £ © £ © = © £ © £ © = ©
g &8 3 8 3 8 38 ¢ &8 g £ &8 3 8 3 &8 38 & 3 g
~ 113 400 1,33 341 154 294 177 256 201 225 227 1,99 | 264 389|284 349 [504 [505 [546 286
226 2,00 (308 (321 [353 [2801| (402 [246 454 382 509 341 567 306 628 276 693 250
339 292 462 376 530 327 603 288 681 255 763 227 851 204 942 184 1039 167
452 384 531 327 616 28 707 245 804 216 908 191 1018 170 1134 153 1257 138 1385 125
565 307 664 261 770 225 88 196 1005 173 11,35 153 1272 1,36 1418 122 1571 1,00 1732 100
679 256 796 218 924 188 1060 1,64 1206 144 1362 127 1527 1,14 17,01 1,02 | 1885 2078 |
792 219 929 1,87 1078 161 1237 140 1407 123 158 109 | 17,81 19,85 21,99 2425
905 192 1062 163 1232 141 1414 123 1608 108 | 18,16 20,36 22,68 25,13 77|
3,1 32 B 34 35 36 37 38 39 40
g ¢ 83 ¢ 3 & 8 ¢ 3 ¢ 3 g 8 &g 3 g8 3 g8 38 ¢
755 230 804 216 855 203 908 1,91 9,62 1,80 10,18 1,70 10,75 161 11,34 1,53 |11,95 145 12,57 1,38
1500 115 1608 108 1711 1011816 [0,86 19,24 [0.90 [2036] 1085 | 21,50 22,68 23,89 25,13
| 22,64 24,13 25,66 27,24 28,86 30,54 32,26 34,02 35,84 30|
30,19 32,17 34,21 36,32 38,48 40,72 43,01 45,36 47,78 5027 |
37,74 40,21 42,76 45,40 48,11 50,89 53,76 56,71 59,73 62,83
45,29 48,25 51,32 54,48 57,73 61,07 64,51 68,05 71,68 7540 |
52,83 56,30 59,87 63,55 6735 71,25 7526 79,39 83,62 8796 |
| 60,38 64,34 68,42 72,63 7697 81,43 86,02 90,73 95,57 10053 |

Werkzeug ist unter Berlicksichtigung des fiir das 2-Kanalsystem
einzuhaltenden MQL-Ratio nicht MMS-fahig.
Anderung des Werkzeuges ist unbedingt notwendig.



34 SPANNEN | Spannfutter fir MMS 2-Kanalsystem

2-Kanalsystem MMS-Hydrodehnspannfutter HydroChuck

Fiir automatischen Werkzeugwechsel, mit axialer Werkzeuglédngeneinstellung

Schaft HSK-A nach DIN 69893-1

e

I

® Hydrodehnspannfutter, HSK, MMS, Grundkérper | BDY
I @ Lingeneinstellschraube, MMS | LS
h ® KiihImitteliibergabe-Einheit, MMS, automatisch | CU

Lagerhaltige Vorzugsbaureihe a _J
%HSK-A BaumaBe G AN swW Komponenten Spezifikation Bestell-Nr.
'E; dy dp d3 L b I3 g mm? BDY S cu
0 63 6 26 45 80 36 10 37 MiOx1 154 15 30386549 30512784 30512203 MHC-HSK-A063-06-080-C-0-A-AAAT 30522882
63 6 26 45 80 36 10 37 MIOx] 452 2 30386549 30384039 30384304 MHC-HSK-A063-06-080-C-0-A-AAA2 30386278
B 63 6 26 38 120 36 10 78 Ms 154 15 30464609 30512804 30512203 MHC-HSK-A063-06-120-C-0-A-AAA1 30522916
63 6 26 38 120 36 10 78 M5 452 2 30464609 30384040 30384304 MHC-HSK-A063-06-120-C-0-A-AAA2 30485332
B 63 6 26 38 160 36 10 ms0 M5 1,54 15 30464617 30512819 30512203 MHC-HSK-A063-06-160-C-0-A-AAAT 30522942
63 6 26 38 160 36 10 180 M5 452 20 30464617 30384041 30384304 MHC-HSK-A063-06-160-C-0-A-AAA2 30485348
B 63 6 26 38 200 36 10 1550 M5 1,54 1,5 30464627 30512839 30512203 MHC-HSK-A063-06-200-C-0-A-AAAT 30522976
63 6 26 38 200 36 10 1550 M5 452 20 30464627 30384042 30384304 MHC-HSK-A063-06-200-C-0-A-AAA2 30485368
B 63 8 28 45 8 36 10 375 MIOx1 1,54 15 30386550 30512785 30512203 MHC-HSK-A063-08-080-C-0-A-AAAT 30522883
63 8 28 45 80 36 10 375 MIOx] 452 2 30386550 30384043 30384304 MHC-HSK-A063-08-080-C-0-A-AAA2 30386279
B 63 8 28 38 120 36 10 785 M7 1,54 15 30464610 30512805 30512203 MHC-HSK-A63-08-120-C-0-A-AAAT 30522917
63 8 28 38 120 36 10 785 M7 452 2 30464610 30384044 30384304 MHC-HSK-A063-08-120-C-0-A-AAA2 30485333
B 63 8 28 38 160 36 10 mas M7 154 15 30464618 30512820 30512203 MHC-HSK-A063-08-160-C-0-A-AAAT 30522943
63 8 28 38 160 36 10 185 M7 452 20 30464618 30384045 30384304 MHC-HSK-A063-08-160-C-0-A-AAA2 30485349
B 63 8 28 38 200 36 10 1555 M7 1,54 15 30464628 30512840 30512203 MHC-HSK-A063-08-200-C-0-A-AAAT 30522977
63 8 28 38 200 36 10 1555 M7 452 20 30464628 30384046 30384304 MHC-HSK-A063-08-200-C-0-A-AAA2 30485369
B 63 10 30 45 85 40 10 435 MI0x1 1,54 15 30386551 30512786 30512203 MHC-HSK-A063-10-085-C-0-A-AAAT 30522884
63 10 30 45 85 40 10 43,5 M1Ox1 452 2 30386551 30384011 30384304 MHC-HSK-A063-10-085-C-0-A-AAA2 30386280
B 63 10 30 40 120 40 10 79 Msx1 154 15 30464611 30512806 30512203 MHC-HSK-A063-10-120-C-0-A-AAAT 30522918
63 10 30 40 120 40 10 79 Msx1 452 2 30464611 30384012 30384304 MHC-HSK-A063-10-120-C-0-A-AAA2 30485334
[ 63 10 30 40 160 40 10 mso Msx1 1,54 15 30464619 30512821 30512203 MHC-HSK-A063-10-160-C-0-A-AAAT 30522944
63 10 30 40 160 40 10 150 M8x] 452 20 30464619 30384013 30384304 MHC-HSK-A063-10-160-C-0-A-AAA2 30485350
B 63 10 30 40 200 40 10 150 Msx1 1,54 15 30464629 30512841 30512203 MHC-HSK-A0B3-10-200-C-0-A-AAAT 30522978
63 10 30 40 200 40 10 1550 Mex1 4,52 2,0 30464629 30384014 30384304 MHC-HSK-A063-10-200-C-0-A-AAA2 30485370
63 12 32 45 90 45 10 49 M10x1 154 1,5 30386552 30512791 30512203 MHC-HSK-A063-12-090-C-0-A-AAAT 30522885
B 63 12 32 45 90 45 10 49 MI0x1 452 2 30386552 30512787 30384304 MHC-HSK-A063-12-090-C-0-A-AAA2 30522886
83 12 32 45 90 45 10 49 MI0x1 9,9 3 30386552 30279400 30284772 MHC-HSK-A063-12-090-C-0-A-AAA3 30386281
63 12 32 40 120 45 10 805 M10x1 154 1,5 30464612 30512811 30512203 MHC-HSK-A063-12-120-C-0-A-AAAT 30522919
B 63 12 32 40 120 45 10 805 M10x1 452 2 30464612 30512807 30384304 MHC-HSK-A063-12-120-C-0-A-AAA2 30522920
63 12 32 40 120 45 10 805 M10x1 9,9 3 30464612 30279402 30284772 MHC-HSK-A063-12-120-C-0-A-AAA3 30485335
" 63 12 32 40 160 45 10 1205 M10x1 1,54 15 30464620 30512826 30512203 MHC-HSK-AO63-12-160-C-0-A-AAAT 30522945
B 63 12 32 40 160 45 10 1205 M10x1 452 20 30464620 30512822 30384304 MHC-HSK-A063-12-160-C-0-A-AAA2 30522946
83 12 32 40 160 45 10 1205 M10x1 990 30 30464620 30279404 30284772 MHC-HSK-A0B3-12-160-C-0-A-AAA3 30485351
63 12 32 40 200 45 10 1605 M10x1 1,54 1,5 30464630 30512846 30512203 MHC-HSK-AO63-12-200-C-0-A-AAA1 30522979
B 63 12 32 40 200 45 10 1605 M10x1 452 20 30464630 30512842 30384304 MHC-HSK-A063-12-200-C-0-A-AAA2 30522980
63 12 32 40 200 45 10 1605 M10x1 9,90 30 30464630 30279405 30284772 MHC-HSK-A063-12-200-C-0-A-AAA3 30485371
63 14 34 45 90 45 10 495 MI0x 154 1,5 30386553 30512792 30512203 MHC-HSK-A063-14-090-C-0-A-AAA1 30522887
Il 63 14 34 45 90 45 10 495 MIOx] 452 2 30386553 30512788 30384304 MHC-HSK-A063-14-090-C-0-A-AAA2 30522888




SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 2-Kanalsystem

35

2-Kanalsystem MMS-Hydrodehnspannfutter HydroChuck | Fiir automatischen Werkzeugwechsel, mit axialer Werkzeuglingeneinstellung
Schaft HSK-A nach DIN 69893-1 | Lagerhaltige Vorzugsbaureihe

HSK-A

Variante*

AN

mm

BaumaBe

diy dp d3 Iy ol I3 g

14 34 45 90 45 10 495

14 34 40 120 45 10 81

14 34 40 120 45 10 81 452
14 34 40 120 45 10 81 99 3
14 34 40 160 45 10 1210

14 34 40 160 45 10 1210 452
14 34 40 160 45 10 1210 9,90

14 34 40 200 45 10 1610

14 34 40 200 45 10 1610 452
14 34 40 200 45 10 1810 9,90
16 33 45 95 48 10 555 154

16 38 45 95 48 10 555

16 38 45 95 48 10 555 M12x1 9,9 3
16 38 - 120 48 10 911

16 38 - 120 48 10 91,1 MI2x1 452
16 38 - 120 48 10 911 Mi2x1 99 3
16 38 - 160 48 10 w1 MIxI 154

16 38 - 160 48 10 1311

16 38 - 160 48 10 1311 9,90

16 38 - 200 48 10 1711

16 38 - 200 48 10 171 452
16 38 - 200 48 10 171 9,90

18 40 45 95 48 10 56

18 40 45 95 48 10 56 452
18 40 45 95 48 10 56 99 3
18 40 - 120 48 10 89,1

18 40 - 120 48 10 891 M121 452 2
18 40 - 120 48 10 89,1

18 40 - 160 48 10 1291

18 40 - 160 48 10 1291 452
18 40 - 160 48 10 1291 9,90
18 40 - 200 48 10 a1 MI2xI 154

18 40 - 200 48 10 1691

18 40 - 200 48 10 1691 9,90
20 42 50 100 50 10 605 452 2
20 42 50 100 50 10 605 ECREN
20 42 50 100 50 10 60,5

20 42 - 120 50 10 891

20 42 - 120 50 10 89,1 Mi6x1 99 3
20 42 - 120 50 10 89,1 Miex1 1735 4
20 42 - 160 50 10 1291

0 e - 160 50 10 Mear 990
20 42 - 160 50 10 1291

20 42 - 200 50 10 169,

20 42 - 200 50 10 1691 9,90
20 42 - 200 50 10 1891 17,35
25 57 - 115 5 10 89 452 2
25 57 - 115 56 10 89

25 57 - 15 56 10 89 1735 4
25 57 - 160 56 10 1340

25 57 - 160 56 10 1340 M16x1 9,90
25 57 - 160 56 10 1340 M16x1 17,35

25 57 - 200 56 10 1740

25 57 - 200 56 10 1740 M16x1 990
25 57 - 200 56 10 1740 17,35

1735 4,0

Komponenten

BDY
30386553

LS
30279407

Cu
30284772

Spezifikation

MHC-HSK-A063-14-090-C-0-A-AAA3

Bestell-Nr.

30386282

30464613

30512813

30512203

MHC-HSK-A063-14-120-C-0-A-AAA1

30522921

30464613

30512808

30384304

MHC-HSK-A063-14-120-C-0-A-AAA2

30522922

30464613

30279408

30284772

MHC-HSK-A063-14-120-C-0-A-AAA3

30485336

30464621

30512827

30512203

MHC-HSK-A063-14-160-C-0-A-AAA1

30522947

30464621

30512823

30384304

MHC-HSK-A063-14-160-C-0-A-AAA2

30522948

30464621

30279410

30284772

MHC-HSK-A063-14-160-C-0-A-AAA3

30485352

30464631

30512847

30512203

MHC-HSK-A063-14-200-C-0-A-AAA1

30522981

30464631

30512843

30384304

MHC-HSK-A063-14-200-C-0-A-AAA2

30522982

30464631

30279412

30284772

MHC-HSK-A063-14-200-C-0-A-AAA3

30485372

30386554

30512793

30512203

MHC-HSK-A063-16-095-C-0-A-AAA1

30522889

30386554

30512789

30384304

MHC-HSK-A063-16-095-C-0-A-AAA2

30522890

30386554

30279413

30284772

MHC-HSK-A063-16-095-C-0-A-AAA3

30386283

30464614

30512814

30512203

MHC-HSK-A063-16-120-C-0-A-AAA1

30522923

30464614

30512809

30384304

MHC-HSK-A063-16-120-C-0-A-AAA2

30522924

30464614

30279414

30284772

MHC-HSK-A063-16-120-C-0-A-AAA3

30485337

30464622

30512828

30512203

MHC-HSK-A063-16-160-C-0-A-AAA1

30522949

30464622

30512824

30384304

MHC-HSK-A063-16-160-C-0-A-AAA2

30522950

30464622

30279416

30284772

MHC-HSK-A063-16-160-C-0-A-AAA3

30485353

30464632

30512848

30512203

MHC-HSK-A063-16-200-C-0-A-AAA1

30522983

30464632

30512844

30384304

MHC-HSK-A063-16-200-C-0-A-AAA2

30522984

30464632

30279418

30284772

MHC-HSK-A063-16-200-C-0-A-AAA3

30485373

30386555

30512794

30512203

MHC-HSK-A063-18-095-C-0-A-AAA1

30522891

30386555

30512790

30384304

MHC-HSK-A063-18-095-C-0-A-AAA2

30522892

30386555

30279420

30284772

MHC-HSK-A063-18-095-C-0-A-AAA3

30386284

30464615

30512815

30512203

MHC-HSK-A063-18-120-C-0-A-AAA1

30522925

30464615

30512810

30384304

MHC-HSK-A063-18-120-C-0-A-AAA2

30522926

30464615

30279422

30284772

MHC-HSK-A063-18-120-C-0-A-AAA3

30485338

30464623

30512829

30512203

MHC-HSK-A063-18-160-C-0-A-AAA1

30522951

30464623

30512825

30384304

MHC-HSK-A063-18-160-C-0-A-AAA2

30522952

30464623

30279423

30284772

MHC-HSK-A063-18-160-C-0-A-AAA3

30485354

30464633

30512849

30512203

MHC-HSK-A063-18-200-C-0-A-AAA1

30522985

30464633

30512845

30384304

MHC-HSK-A063-18-200-C-0-A-AAA2

30522986

30464633

30279427

30284772

MHC-HSK-A063-18-200-C-0-A-AAA3

30485374

30386556

30512798

30384304

MHC-HSK-A063-20-100-C-0-A-AAA1

30522893

30386556

30512795

30284772

MHC-HSK-A063-20-100-C-0-A-AAA2

30522894

30386556

30279429

30279444

MHC-HSK-A063-20-100-C-0-A-AAA3

30386285

30464616

30512817

30384304

MHC-HSK-A063-20-120-C-0-A-AAA1

30522927

30464616

30512816

30284772

MHC-HSK-A063-20-120-C-0-A-AAA2

30522928

30464616

30279422

30279444

MHC-HSK-A063-20-120-C-0-A-AAA3

30485339

30464624

30512833

30384304

MHC-HSK-A063-20-160-C-0-A-AAA1

30522953

30464624

30512830

30284772

MHC-HSK-A063-20-160-C-0-A-AAA2

30522954

30464624

30279432

30279444

MHC-HSK-A063-20-160-C-0-A-AAA3

30485355

30464634

30512853

30384304

MHC-HSK-A063-20-200-C-0-A-AAA1

30522987

30464634

30512850

30284772

MHC-HSK-A063-20-200-C-0-A-AAA2

30522988

30464634

30279433

30279444

MHC-HSK-A063-20-200-C-0-A-AAA3

30485375

30386557

30512799

30384304

MHC-HSK-A063-25-115-C-0-A-AAA1

30522895

30386557

30512796

30284772

MHC-HSK-A063-25-115-C-0-A-AAA2

30522896

30386557

30279434

30279444

MHC-HSK-A063-25-115-C-0-A-AAA3

30386286

30464625

30512834

30384304

MHC-HSK-A063-25-160-C-0-A-AAA1

30522955

30464625

30512831

30284772

MHC-HSK-A063-25-160-C-0-A-AAA2

30522956

30464625

30279435

30279444

MHC-HSK-A063-25-160-C-0-A-AAA3

30485356

30464635

30512854

30384304

MHC-HSK-A063-25-200-C-0-A-AAA1

30522989

30464635

30512851

30284772

MHC-HSK-A063-25-200-C-0-A-AAA2

30522990

30464635

30279436

30279444

MHC-HSK-A063-25-200-C-0-A-AAA3

30485376

Fortsetzung auf ndchster Seite.



36

SPANNEN | Spannfutter fir MMS 2-Kanalsystem

2-Kanalsystem MMS-Hydrodehnspannfutter HydroChuck | Fiir automatischen Werkzeugwechsel, mit axialer Werkzeuglingeneinstellung
Schaft HSK-A nach DIN 69893-1 | Lagerhaltige Vorzugsbaureihe

’ZEHSK—A BaumaBe G AN SW Komponenten Spezifikation Bestell-Nr.
;§ d dy d3 h b 13 L mm? BDY S cu
63 32 63 - 120 60 10 94 Mi6x1 452 2 30386558 30512800 30384304 MHC-HSK-AO63-32-120-C-0-A-AAA1 30522897
B 63 32 63 - 120 60 10 94 Mi6ex1 99 3 30386558 30512797 30284772 MHC-HSK-A063-32-120-C-0-A-AAA2 30522898
63 32 63 - 120 60 10 94 Mi6x] 17,35 4 30386558 30279441 30279444 MHC-HSK-A063-32-120-C-0-A-AAA3 30386287
63 32 63 - 160 60 10 1340 M16x1 452 20 30464626 30512835 30384304 MHC-HSK-A063-32-160-C-0-A-AAA1 30522957
[0 63 32 63 - 160 60 10 1340 Mi6x1 990 30 30464626 30512832 30284772 MHC-HSK-A063-32-160-C-0-A-AAA2 30522958
63 32 63 - 160 60 10 1340 M16x1 17,35 40 30464626 30279442 30279444 MHC-HSK-A063-32-160-C-0-A-AAA3 30485357
© 63 32 63 - 200 60 10 1740 M16x1 4,52 20 30464636 30512856 30384304 MHC-HSK-A063-32-200-C-0-A-AAAT 30522991
B 63 32 63 - 200 60 10 1740 Mi6x1 9,90 30 30464636 30512852 30284772 MHC-HSK-A063-32-200-C-0-A-AAA2 30522992
63 32 63 - 200 60 10 1740 M16x1 17,35 40 30464636 30279443 30279444 MHC-HSK-A063-32-200-C-0-A-AAA3 30485377
Bl 00 6 26 45 85 36 10 365 M10xI 1,54 1,5 30386569 30512784 30521106 MHC-HSK-A100-06-085-C-0-A-AAAT 30523138
100 6 26 45 85 36 10 365 MIOx1 452 2 30386569 30384039 30384306 MHC-HSK-A100-06-085-C-0-A-AAA2 30386319
B 00 6 26 38 120 36 10 735 M5 1,54 15 30464665 30512804 30521106 MHC-HSK-A100-06-120-C-0-A-AAAT 30523172
100 6 26 38 120 36 10 735 M5 452 2 30464665 30384040 30384306 MHC-HSK-A100-06-120-C-0-A-AAA2 30485444
B 00 6 26 38 160 36 10 M35 M5 1,54 15 30464673 30512819 30521106 MHC-HSK-A100-06-160-C-0-A-AAAT 30523198
100 6 26 38 160 36 10 135 M5 452 2 30464673 30384041 30384306 MHC-HSK-A100-06-160-C-0-A-AAA2 30485460
B 00 6 26 38 200 36 10 155 M5 1,54 15 30464683 30512839 30521106 MHC-HSK-A100-06-200-C-0-A-AAAT 30523232
100 6 26 38 200 36 10 155 M5 452 2 30464683 30384042 30384306 MHC-HSK-A100-06-200-C-0-A-AAA2 30485480
I 100 8 28 45 85 36 10 37 MIOx1 154 15 30386570 30512785 30521106 MHC-HSK-A100-08-085-C-0-A-AAAT 30523139
100 8 28 45 85 36 10 37 MIOxI 452 2 30386570 30384043 30384306 MHC-HSK-A100-08-085-C-0-A-AAA2 30386320
IF 100 & 28 38 120 36 10 74 M7 154 15 30464666 30512805 30521106 MHC-HSK-A100-08-120-C-0-A-AAA1 30523173
100 8 28 38 120 36 10 74 M7 452 2 30464666 30384044 30384306 MHC-HSK-A100-08-120-C-0-A-AAA2 30485445
B 00 8 28 38 160 36 10 14 M7 154 15 30464674 30512820 30521106 MHC-HSK-A100-08-160-C-0-A-AAAT 30523199
100 8 28 38 160 36 10 114 M7 452 2 30464674 30384045 30384306 MHC-HSK-A100-08-160-C-0-A-AAA2 30485461
B 00 8 28 38 200 36 10 155 M7 1,54 15 30464684 30512840 30521106 MHC-HSK-A100-08-200-C-0-A-AAAT 30523233
100 8 28 38 200 36 10 1555 M7 452 2 30464684 30384046 30384306 MHC-HSK-A100-08-200-C-0-A-AAA2 30485481
[F 00 10 30 45 90 40 10 43 MI10x1 1,54 15 30386571 30512786 30521106 MHC-HSK-A100-10-090-C-0-A-AAAT 30523140
100 10 30 45 90 40 10 43 MI0xI 452 2 30386571 30384011 30384306 MHC-HSK-A100-10-090-C-0-A-AAA2 30386321
I 100 10 30 40 120 40 10 745 M8x1 154 15 30464667 30512806 30521106 MHC-HSK-A100-10-120-C-0-A-AAAT 30523174
100 10 30 40 120 40 10 745 M8x1 452 2 30464667 30384012 30384306 MHC-HSK-A100-10-120-C-0-A-AAA2 30485446
IF 100 10 30 40 160 40 10 mes M8x1 154 15 30464675 30512821 30521106 MHC-HSK-A100-10-160-C-0-A-AAAT 30523200
100 10 30 40 160 40 10 145 M8x1 452 2 30464675 30384013 30384306 MHC-HSK-A100-10-160-C-0-A-AAA2 30485462
B 100 10 30 40 200 40 10 155 Msx1 1,54 15 30464685 30512841 30521106 MHC-HSK-A100-10-200-C-0-A-AAAT 30523234
~ 100 10 30 40 200 40 10 155 Msx1 452 2 30464685 30384014 30384306 MHC-HSK-A100-10-200-C-0-A-AAA2 30485482
100 12 32 45 95 45 10 485 M10x1 154 1,5 30386572 30512791 30521106 MHC-HSK-A100-12-095-C-0-A-AAAT 30523141
D 100 12 32 45 95 45 10 485 M10x1 452 2 30386572 30512787 30384306 MHC-HSK-A100-12-095-C-0-A-AAA2 30523142
100 12 32 45 95 45 10 485 MI1Ox1 99 3 30386572 30279400 30297309 MHC-HSK-A100-12-095-C-0-A-AAA3 30386322
© 100 12 32 40 120 45 10 75 M10x1 1,54 1,5 30464668 30512811 30521106 MHC-HSK-A100-12-120-C-0-A-AAAT 30523175
B 00 12 32 40 120 45 10 75 MI10x1 452 2 30464668 30512807 30384306 MHC-HSK-A100-12-120-C-0-A-AAA2 30523176
100 12 32 40 120 45 10 75 M10x1 9,9 3 30464668 30279402 30297309 MHC-HSK-A100-12-120-C-0-A-AAA3 30485447
100 12 32 40 160 45 10 115 M10x1 154 15 30464676 30512826 30521106 MHC-HSK-A100-12-160-C-0-A-AAAT 30523201
[F 100 12 32 40 160 45 10 115 M10x1 452 2 30464676 30512822 30384306 MHC-HSK-A100-12-160-C-0-A-AAA2 30523202
100 12 32 40 160 45 10 115 M10x1 99 3 30464676 30279404 30297309 MHC-HSK-A100-12-160-C-0-A-AAA3 30485463
© 100 12 32 40 200 45 10 155 M10x1 154 15 30464686 30512846 30521106 MHC-HSK-A100-12-200-C-0-A-AAAT 30523235
B 00 12 32 40 200 45 10 155 M10x1 452 2 30464686 30512842 30384306 MHC-HSK-A100-12-200-C-0-A-AAA2 30523236
100 12 32 40 200 45 10 155 M10x1 99 3 30464686 30279405 30297309 MHC-HSK-A100-12-200-C-0-A-AAA3 30485483
© 100 14 34 45 95 45 10 49 M10x1 1,54 1,5 30386573 30512792 30521106 MHC-HSK-A100-14-095-C-0-A-AAAT 30523143
[0 100 14 34 45 95 45 10 49 MI0x1 452 2 30386573 30512788 30384306 MHC-HSK-A100-14-095-C-0-A-AAA2 30523144
100 14 34 45 95 45 10 49 MI1Ox1 9,9 3 30386573 30279407 30297309 MHC-HSK-A100-14-095-C-0-A-AAA3 30386323
100 14 34 40 120 45 10 755 M10x1 154 15 30464669 30512813 30521106 MHC-HSK-A100-14-120-C-0-A-AAAT 30523177
D 100 14 34 40 120 45 10 755 M10x1 452 2 30464669 30512808 30384306 MHC-HSK-A100-14-120-C-0-A-AAA2 30523178
100 14 34 40 120 45 10 755 M10x1 99 3 30464669 30279408 30297309 MHC-HSK-A100-14-120-C-0-A-AAA3 30485448
© 100 14 34 40 160 45 10 1ss M10x1 1,54 1,5 30464677 30512827 30521106 MHC-HSK-A100-14-160-C-0-A-AAAT 30523203
[0 100 14 34 40 160 45 10 mss MI0x1 452 2 30464677 30512823 30384306 MHC-HSK-A100-14-160-C-0-A-AAA2 30523204
100 14 34 40 160 45 10 1s5 M10x1 99 3 30464677 30279410 30297309 MHC-HSK-A100-14-160-C-0-A-AAA3 30485464




SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 2-Kanalsystem

37

2-Kanalsystem MMS-Hydrodehnspannfutter HydroChuck | Fiir automatischen Werkzeugwechsel, mit axialer Werkzeuglingeneinstellung
Schaft HSK-A nach DIN 69893-1 | Lagerhaltige Vorzugsbaureihe

Variante*

HSK-A

G

BaumaBe AN SwW
di dy d3 i b I3 g4 mm?
14 34 40 200 45 10 1555 154 15
14 34 40 200 45 10 1555 M10x1 452 2
14 34 40 200 45 10 1555 M10x1 9,9 3
16 38 45 100 48 10 55 1,54 15
76 3 45 00 48 10 55 Wiz 452 2
16 38 45 100 48 10 55 9,9 3
16 38 - 120 48 10 81,1 154 15
16 38 - 120 48 10 81,1 452 2
16 38 - 120 48 10 81,1 99 3
16 38 - 160 48 10 1211 154 15
16 38 - 160 48 10 1211 452 2
16 38 - 160 48 10 1211 99 3
16 38 - 200 48 10 1611 154 15
16 38 - 200 48 10 1611 452 2
16 38 - 200 48 10 1611 99 3
18 40 45 100 48 10 555 M121 154 15
18 40 45 100 48 10 555 M121 452 2
18 40 45 100 48 10 555 9,9 3
18 40 - 120 48 10 81,1 1,54 15
18 40 - 120 48 10 81,1 452 2
18 40 - 120 48 10 81,1 99 3
18 40 - 160 48 10 1211 M12 154 15
18 40 - 160 48 10 1211 452 2
18 40 - 160 48 10 1211 99 3
18 40 - 200 48 10 1611 154 15
18 40 - 200 48 10 1611 M12x] 452 2
18 40 - 200 48 10 1611 M12x1 99 3
20 42 50 105 50 10 60 452 2
20 42 50 105 50 10 60 99 3
20 42 50 105 50 10 60 1735 4
20 42 - 120 50 10 81,1 452 2
W 42 - 120 %0 10 o1 M6 ss 3
20 42 - 120 50 10 811 1735 4
20 42 - 160 50 10 1211 452 2
20 42 - 160 50 10 1211 99 3
20 42 - 160 50 10 1211 1735 4
20 42 - 200 50 10 161 MI6xI 452 2
20 42 - 200 50 10 7e1 99 3
20 42 - 200 50 10 1611 1735 4
25 57 - 15 56 10 86 M16x1 452 2
25 57 - 15 56 10 86 M16x1 99 3
25 57 - 115 56 10 86 1735 4
25 57 - 160 56 10 131 452 2
25 57 - 160 56 10 131 99 3
25 57 - 160 56 10 131 1735 4
25 57 - 200 56 10 171 452 2
25 s = 200 5% 10 17 Wiexi 88 3
25 57 - 200 56 10 171 1735 4
32 63 - 120 60 10 9N 452 2
W @ - @ 10 o Wi ss 3
32 63 - 120 60 10 91 1735A4:£7
32 63 - 160 60 10 131 M16x1 452 2
32 63 - 160 60 10 131 9,9 3
32 63 - 160 60 10 131 1735 4

Komponenten

BDY

30464687

LS
30512847

Cu
30521106

Spezifikation

MHC-HSK-A100-14-200-C-0-A-AAA1

Bestell-Nr.

30523237

30464687

30512843

30384306

MHC-HSK-A100-14-200-C-0-A-AAA2

30523238

30464687

30279412

30297309

MHC-HSK-A100-14-200-C-0-A-AAA3

30485484

30386574

30512793

30521106

MHC-HSK-A100-16-100-C-0-A-AAA1

30523145

30386574

30512789

30384306

MHC-HSK-A100-16-100-C-0-A-AAA2

30523146

30386574

30279413

30297309

MHC-HSK-A100-16-100-C-0-A-AAA3

30386324

30464670

30512814

30521106

MHC-HSK-A100-16-120-C-0-A-AAA1

30523179

30464670

30512809

30384306

MHC-HSK-A100-16-120-C-0-A-AAA2

30523180

30464670

30279414

30297309

MHC-HSK-A100-16-120-C-0-A-AAA3

30485449

30464678

30512828

30521106

MHC-HSK-A100-16-160-C-0-A-AAA1

30523205

30464678

30512824

30384306

MHC-HSK-A100-16-160-C-0-A-AAA2

30523206

30464678

30279416

30297309

MHC-HSK-A100-16-160-C-0-A-AAA3

30485465

30464688

30512848

30521106

MHC-HSK-A100-16-200-C-0-A-AAA1

30523239

30464688

30512844

30384306

MHC-HSK-A100-16-200-C-0-A-AAA2

30523240

30464688

30279418

30297309

MHC-HSK-A100-16-200-C-0-A-AAA3

30485485

30386575

30512794

30521106

MHC-HSK-A100-18-100-C-0-A-AAA1

30523147

30386575

30512790

30384306

MHC-HSK-A100-18-100-C-0-A-AAA2

30523148

30386575

30279420

30297309

MHC-HSK-A100-18-100-C-0-A-AAA3

30386325

30464671

30512815

30521106

MHC-HSK-A100-18-120-C-0-A-AAA1

30523181

30464671

30512810

30384306

MHC-HSK-A100-18-120-C-0-A-AAA2

30523182

30464671

30279422

30297309

MHC-HSK-A100-18-120-C-0-A-AAA3

30485450

30464679

30512829

30521106

MHC-HSK-A100-18-160-C-0-A-AAA1

30523207

30464679

30512825

30384306

MHC-HSK-A100-18-160-C-0-A-AAA2

30523208

30464679

30279423

30297309

MHC-HSK-A100-18-160-C-0-A-AAA3

30485466

30464689

30512849

30521106

MHC-HSK-A100-18-200-C-0-A-AAA1

30523241

30464689

30512845

30384306

MHC-HSK-A100-18-200-C-0-A-AAA2

30523242

30464689

30279427

30297309

MHC-HSK-A100-18-200-C-0-A-AAA3

30485486

30386576

30512798

30384306

MHC-HSK-A100-20-105-C-0-A-AAA1

30523149

30386576

30512795

30297309

MHC-HSK-A100-20-105-C-0-A-AAA2

30523150

30386576

30279429

30297310

MHC-HSK-A100-20-105-C-0-A-AAA3

30386326

30464672

30512817

30384306

MHC-HSK-A100-20-120-C-0-A-AAA1

30523183

30464672

30512816

30297309

MHC-HSK-A100-20-120-C-0-A-AAA2

30523184

30464672

30279430

30297310

MHC-HSK-A100-20-120-C-0-A-AAA3

30485451

30464680

30512833

30384306

MHC-HSK-A100-20-160-C-0-A-AAA1

30523209

30464680

30512830

30297309

MHC-HSK-A100-20-160-C-0-A-AAA2

30523210

30464680

30279432

30297310

MHC-HSK-A100-20-160-C-0-A-AAA3

30485467

30464690

30512853

30384306

MHC-HSK-A100-20-200-C-0-A-AAA1

30523243

30464690

30512850

30297309

MHC-HSK-A100-20-200-C-0-A-AAA2

30523244

30464690

30279433

30297310

MHC-HSK-A100-20-200-C-0-A-AAA3

30485487

30386577

30512799

30384306

MHC-HSK-A100-25-115-C-0-A-AAA1

30523151

30386577

30512796

30297309

MHC-HSK-A100-25-115-C-0-A-AAA2

30523152

30386577

30279434

30297310

MHC-HSK-A100-25-115-C-0-A-AAA3

30386327

30464681

30512834

30384306

MHC-HSK-A100-25-160-C-0-A-AAA1

30523211

30464681

30512831

30297309

MHC-HSK-A100-25-160-C-0-A-AAA2

30523212

30464681

30279435

30297310

MHC-HSK-A100-25-160-C-0-A-AAA3

30485468

30464691

30512854

30384306

MHC-HSK-A100-25-200-C-0-A-AAA1

30523245

30464691

30512851

30297309

MHC-HSK-A100-25-200-C-0-A-AAA2

30523246

30464691

30279436

30297310

MHC-HSK-A100-25-200-C-0-A-AAA3

30485488

30386578

30512800

30384306

MHC-HSK-A100-32-120-C-0-A-AAA1

30523153

30386578

30512797

30297309

MHC-HSK-A100-32-120-C-0-A-AAA2

30523154

30386578

30279441

30297310

MHC-HSK-A100-32-120-C-0-A-AAA3

30386328

30464682

30512835

30384306

MHC-HSK-A100-32-160-C-0-A-AAA1

30523213

30464682

30512832

30297309

MHC-HSK-A100-32-160-C-0-A-AAA2

30523214

30464682

30279442

30297310

MHC-HSK-A100-32-160-C-0-A-AAA3

30485469

Fortsetzung auf ndchster Seite.



38 SPANNEN | Spannfutter fir MMS 2-Kanalsystem

2-Kanalsystem MMS-Hydrodehnspannfutter HydroChuck | Fiir automatischen Werkzeugwechsel, mit axialer Werkzeuglingeneinstellung
Schaft HSK-A nach DIN 69893-1 | Lagerhaltige Vorzugsbaureihe

'y HSK-A BaumaBe G AN SW Komponenten Spezifikation Bestell-Nr.
<
i)
<>? dy dy d3 Iy b I3 g mm? BDY LS Ccu
100 32 63 - 200 60 10 171 M16x1 4,52 2 30464692 30512856 30384306 MHC-HSK-A100-32-200-C-0-A-AAA1 30523247
. 100 32 63 - 200 60 10 171 M16x1 99 3 30464692 30512852 30297309 MHC-HSK-A100-32-200-C-0-A-AAA2 30523248
100 32 63 - 200 60 10 171 M16x1 17,35 4 30464692 30279443 30297310 MHC-HSK-A100-32-200-C-0-A-AAA3 30485489

* Die genaue Bestimmung der Variante finden Sie im Auswahlsystem 2-Kanalsystem Spannfutter.

Die Vorzugsreihe ist mit griin - gekennzeichnet.

MaBangaben in mm.

Verwendung: Zum Spannen von Werkzeugen mit glatten Zylinderschaften nach DIN 1835
Form A, DIN 6535 Form HA sowie mit Ausnehmungen nach DIN 1835 Form B, E und DIN
6535 Form HB, HE direkt und ohne Reduzierhiilse im Spanndurchmesser. Der Spanndurch-
messer ist flir eine Schafttoleranz h6 ausgelegt.

Lieferumfang: Grundkdrper, Langeneinstellschraube und Kiihimitteleinheit als Zusammen-
bau. Diese Komponenten kénnen auch einzeln bestellt werden (siehe Tabelle).

Ausfiihrung: Hochste Werkzeugstandzeiten und Fertigungsqualitdten bei Einsatz von
glatten Zylinderschaften nach DIN 1835 Form A und DIN 6535 Form HA. Bei einer
Auskraglange von 2,5 x D (max. 50 mm) Rundlaufgenauigkeit 3 um. Bei Einsatz von
Zylinderschaften mit geneigter Spannfliche (Form E und Form HE) ist eine Beein-
trachtigung der Genauigkeit moglich.

Verschiedene Versionen mit Chip auf Anfrage erhaltlich.

Wuchtgiite: G 2,5 bei 25.000 min™" im Auslieferungszustand.



Notizen

SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 2-Kanalsystem

39



40

SPANNEN | Spannfutter fir MMS 2-Kanalsystem

2-Kanalsystem MMS-Hydrodehnspannfutter HydroChuck

Fiir automatischen Werkzeugwechsel, mit axialer Werkzeuglédngeneinstellung
Schaft HSK-A nach DIN 69893-1

|

"

3!.

7 44
/c e @ Hydrodehnspannfutter, HSK, MMS, Grundkérper | BDY '-\e_’r
I @ Lingeneinstellschraube, MMS | LS i
h ® KiihImitteliibergabe-Einheit, MMS, automatisch | CU
Auf Anfrage erhiltlich -
%HSK-A BaumaBe G AN swW Komponenten Spezifikation Bestell-Nr.
'§ dy dp d3 L b I3 g mm? BDY S cu
B 40 6 263358 36 10 49 M7 154 15 30386529 30512726 30521102 MHC-HSK-A040-06-080-C-0-A-AAAT 30522750
40 6 26 335 80 36 10 49 M7 452 2 30386529 30383971 30384302 MHC-HSK-A040-06-080-C-0-A-AAA2 30386249
I 40 6 26335120 36 10 8 M5 154 15 30464569 30512735 30521102 MHC-HSK-A040-06-120-C-0-A-AAAT 30522768
40 6 26 335120 36 10 86 M5 452 2 30464569 30383972 30384302 MHC-HSK-A040-06-120-C-0-A-AAA2 30485276
B %0 6 26335160 36 10 118 M5 154 1,5 30464575 30512744 30521102 MHC-HSK-A040-06-160-C-0-A-AAAT 30522786
40 6 26 335160 36 10 118 M5 452 2 30464575 30383973 30384302 MHC-HSK-A040-06-160-C-0-A-AAA2 30485288
B 40 8 2833580 36 10 505 M7 154 1,5 30386530 30512727 30521102 MHC-HSK-A040-08-080-C-0-A-AAAT 30522751
40 8 28 335 80 36 10 50,5 M7 452 2 30386530 30383974 30384302 MHC-HSK-A040-08-080-C-0-A-AAA2 30386250
[ 40 8 2833512 36 10 865 M7 154 1,5 30464570 30512736 30521102 MHC-HSK-A040-08-120-C-0-A-AAAT 30522769
40 8 28 335120 36 10 865 M7 452 2 30464570 30383975 30384302 MHC-HSK-A040-08-120-C-0-A-AAA2 30485277
B 40 8 28 335160 36 10 118 M7 154 15 30464576 30512745 30521102 MHC-HSK-A040-08-160-C-0-A-AAAT 30522787
40 8 28 335160 36 10 118 M7 452 2 30464576 30383976 30384302 MHC-HSK-A040-08-160-C-0-A-AAA2 30485289
I 40 10 30 335 80 40 10 52 M8 154 15 30386531 30512728 30521102 MHC-HSK-A040-10-080-C-0-A-AAAT 30522752
40 10 30 335 80 40 10 52 M8x1 452 2 30386531 30383959 30384302 MHC-HSK-A040-10-080-C-0-A-AAA2 30386251
[ 40 10 30 335120 40 10 87 Msx1 154 15 30464571 30512737 30521102 MHC-HSK-A040-10-120-C-0-A-AAAT 30522770
40 10 30 335120 40 10 87 M8x1 452 2 30464571 30383960 30384302 MHC-HSK-A040-10-120-C-0-A-AAA2 30485278
B 40 10 30 335160 40 10 127 Msx1 154 1,5 30464577 30512746 30521102 MHC-HSK-A040-10-160-C-0-A-AAAT 30522788
40 10 30 335 160 40 10 127 Msxl 452 2 30464577 30383961 30384302 MHC-HSK-A040-10-160-C-0-A-AAA2 30485290
© 40 12 32 335 90 45 10 62 MI0Ox1 1,54 1,5 30386532 30512732 30521102 MHC-HSK-A040-12-090-C-0-A-AAAT 30522753
[0 40 12 32 335 90 45 10 62 MIOx1 452 2 30386532 30512729 30384302 MHC-HSK-A040-12-090-C-0-A-AAA2 30522754
40 12 32 335 90 45 10 62 MIOxI 99 3 30386532 30280050 30297304 MHC-HSK-AO40-12-090-C-0-A-AAA3 30386252
40 12 32 335120 45 10 915 M10x1 1,54 15 30464572 30512741 30521102 MHC-HSK-A040-12-120-C-0-A-AAAT 30522771
I 40 12 32 335120 45 10 915 MIOX1 452 2 30464572 30512738 30384302 MHC-HSK-AQ40-12-120-C-0-A-AAA2 30522772
40 12 32 335 120 45 10 91,5 M10x1 99 3 30464572 30302842 30297304 MHC-HSK-A040-12-120-C-0-A-AAA3 30485279
© 40 12 32 335160 45 10 126 M10x1 1,54 1,5 30464578 30512750 30521102 MHC-HSK-A040-12-160-C-0-A-AAAT 30522789
B 40 12 32 335160 45 10 126 M10x1 452 2 30464578 30512747 30384302 MHC-HSK-A040-12-160-C-0-A-AAA2 30522790
40 12 32 335160 45 10 126 M10x1 9,9 3 30464578 30302848 30297304 MHC-HSK-A040-12-160-C-0-A-AAA3 30485291
40 14 34 45 90 45 10 395 M10x1 154 15 30386533 30512733 30521102 MHC-HSK-A040-14-090-C-0-A-AAAT 30522755
B 40 14 34 45 90 45 10 395 M10x1 452 2 30386533 30512730 30384302 MHC-HSK-A040-14-090-C-0-A-AAA2 30522756
40 14 34 45 90 45 10 395 M10x] 99 3 30386533 30280051 30297304 MHC-HSK-A040-14-090-C-0-A-AAA3 30386253
" 40 14 34 - 120 45 10 100 M10x1 1,54 1,5 30464573 30512742 30521102 MHC-HSK-A040-14-120-C-0-A-AAAT 30522773
[0 40 14 34 - 120 45 10 100 MI0x1 452 2 30464573 30512739 30384302 MHC-HSK-A040-14-120-C-0-A-AAA2 30522774
40 14 34 - 120 45 10 100 M10x1 9,9 3 30464573 30302843 30297304 MHC-HSK-A040-14-120-C-0-A-AAA3 30485280
40 14 34 - 160 45 10 140 MI1Ox1 1,54 15 30464579 30512751 30521102 MHC-HSK-A040-14-160-C-0-A-AAAT 30522791
B 40 14 34 - 160 45 10 140 MIOx1 452 2 30464579 30512748 30384302 MHC-HSK-AO40-14-160-C-0-A-AAA2 30522792
40 14 34 - 160 45 10 140 MIOx1 9,9 3 30464579 30302849 30297304 MHC-HSK-AO40-14-160-C-0-A-AAA3 30485292
40 16 38 50 90 48 10 39 Mi2x1 1,54 15 30386534 30512734 30521102 MHC-HSK-A040-16-090-C-0-A-AAAT 30522757
| 40 16 38 50 90 48 10 39 Mi2x1 452 2 30386534 30512731 30384302 MHC-HSK-A40-16-090-C-0-A-AAA2 30522758
40 16 38 50 90 48 10 39 MI2x1 99 3 30386534 30280052 30297304 MHC-HSK-A040-16-090-C-0-A-AAA3 30386254




SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 2-Kanalsystem

41

2-Kanalsystem MMS-Hydrodehnspannfutter HydroChuck | Fiir automatischen Werkzeugwechsel, mit axialer Werkzeuglingeneinstellung
Schaft HSK-A nach DIN 69893-1 | Auf Anfrage erhiltlich

’:EHSK—A BaumaBe G AN SW Komponenten Spezifikation Bestell-Nr.
;é d dy d3 b b 13 L mm? BDY S cu
40 16 38 - 120 48 10 100 M12x1 154 1,5 30464574 30512743 30521102 MHC-HSK-AO40-16-120-C-0-A-AAAT 30522775
B 40 16 38 - 120 48 10 100 Mi2x1 452 2 30464574 30512740 30384302 MHC-HSK-A040-16-120-C-0-A-AAA2 30522776
40 16 38 - 120 48 10 100 M12x1 99 3 30464574 30302844 30297304 MHC-HSK-A040-16-120-C-0-A-AAA3 30485281
40 16 38 - 160 48 10 140 M12x1 1,54 1,5 30464580 30512752 30521102 MHC-HSK-A040-16-160-C-0-A-AAAT 30522793
[0 40 16 38 - 160 48 10 140 Mi2x1 452 2 30464580 30512749 30384302 MHC-HSK-A040-16-160-C-0-A-AAA2 30522794
40 16 38 - 160 48 10 140 M12x1 99 3 30464580 30302850 30297304 MHC-HSK-A040-16-160-C-0-A-AAA3 30485293
Il 50 6 26 40 80 36 10 385 Msx1 154 1,5 30386541 30512753 30521103 MHC-HSK-A50-06-080-C-0-A-AAAT 30522804
50 6 26 40 80 36 10 385 M8x1 452 2 30386541 30384009 30384303 MHC-HSK-A050-06-080-C-0-A-AAA2 30386261
[F 50 6 26 35 120 36 10 80 M5 154 1,5 30464593 30512756 30521103 MHC-HSK-A050-06-120-C-0-A-AAAT 30522830
50 6 26 35 120 36 10 80 M5 452 2 30464593 30383998 30384303 MHC-HSK-A050-06-120-C-0-A-AAA2 30485300
I 50 6 26 35 160 36 10 118 M5 154 15 30464601 30512770 30521103 MHC-HSK-A050-06-160-C-0-A-AAA1 30522856
50 6 26 35 160 36 10 118 M5 452 2 30464601 30383999 30384303 MHC-HSK-AO50-06-160-C-0-A-AAA2 30485316
[F 50 8 28 40 8 36 10 39 Msx1 154 1,5 30386542 30512754 30521103 MHC-HSK-A050-08-080-C-0-A-AAAT 30522805
50 8 28 40 80 36 10 39 M8x1 452 2 30386542 30384010 30384303 MHC-HSK-A050-08-080-C-0-A-AAA2 30386262
B 50 8 28 35 120 36 10 80 M7 154 15 30464594 30512757 30521103 MHC-HSK-A050-08-120-C-0-A-AAAT 30522831
50 8 28 35 120 36 10 80 M7 452 2 30464594 30384001 30384303 MHC-HSK-A050-08-120-C-0-A-AAA2 30485301
[f 50 8 28 35 160 36 10 118 M7 154 1,5 30464602 30512771 30521103 MHC-HSK-A050-08-160-C-0-A-AAAT 30522857
50 8 28 35 160 36 10 118 M7 452 2 30464602 30384002 30384303 MHC-HSK-AO50-08-160-C-0-A-AAA2 30485317
[F 50 10 30 4 8 40 10 445 Msx1 154 1,5 30386543 30512755 30521103 MHC-HSK-A050-10-085-C-0-A-AAAT 30522806
50 10 30 40 85 40 10 445 MsxI 452 2 30386543 30384004 30384303 MHC-HSK-A050-10-085-C-0-A-AAA2 30386263
B 50 10 30 38 120 40 10 80 M8x1 154 15 30464595 30512758 30521103 MHC-HSK-A050-10-120-C-0-A-AAAT 30522832
50 10 30 38 120 40 10 80 M8x1 452 2 30464595 30383977 30384303 MHC-HSK-AO50-10-120-C-0-A-AAA2 30485302
[0 50 10 30 38 160 40 10 120 M8x1 154 15 30464603 30512772 30521103 MHC-HSK-A050-10-160-C-0-A-AAAT 30522858
50 10 30 38 160 40 10 120 M8x1 452 2 30464603 30383978 30384303 MHC-HSK-AO50-10-160-C-0-A-AAA2 30485318
© 50 12 32 40 90 45 10 53 MIOx1 154 15 30386544 30512791 30521103 MHC-HSK-AO50-12-090-C-0-A-AAAT 30522807
I 50 12 32 40 90 45 10 53 M10x1 452 2 30386544 30512787 30384303 MHC-HSK-A050-12-090-C-0-A-AAA2 30522808
50 12 32 40 90 45 10 53 MI10x1 9,9 3 30386544 30279400 30297305 MHC-HSK-A050-12-090-C-0-A-AAA3 30386264
50 12 32 38 120 45 10 81 MIOx] 154 1,5 30464506 30512763 30521103 MHC-HSK-AO50-12-120-C-0-A-AAA1 30522833
[0 50 12 32 38 120 45 10 81 MI0Ox1 452 2 30464596 30512759 30384303 MHC-HSK-A050-12-120-C-0-A-AAA2 30522834
50 12 32 38 120 45 10 81 MI1OxI 99 3 30464506 30302854 30297305 MHC-HSK-A050-12-120-C-0-A-AAA3 30485303
50 12 32 38 160 45 10 121 M10x1 154 1,5 30464604 30512777 30521103 MHC-HSK-AO50-12-160-C-0-A-AAAT 30522859
B 50 12 32 38 160 45 10 121 MI0x1 452 2 30464604 30512773 30384303 MHC-HSK-A050-12-160-C-0-A-AAA2 30522860
50 12 32 38 160 45 10 121 MI1Ox] 99 3 30464604 30302862 30297305 MHC-HSK-AO50-12-160-C-0-A-AAA3 30485319
50 14 34 40 90 45 10 545 M10x1 1,54 1,5 30386545 30512792 30521103 MHC-HSK-AO50-14-090-C-0-A-AAAT 30522809
[0 50 14 34 40 90 45 10 545 MIOx1 452 2 30386545 30512788 30384303 MHC-HSK-AO50-14-090-C-0-A-AAA2 30522810
50 14 34 40 90 45 10 545 M10x1 99 3 30386545 30279407 30297305 MHC-HSK-A050-14-090-C-0-A-AAA3 30386265
50 14 34 38 120 45 10 81,5 MIOx 154 15 30464597 30512764 30521103 MHC-HSK-A050-14-120-C-0-A-AAAT 30522835
B 50 14 34 38 120 45 10 815 MIOx1 452 2 30464597 30512760 30384303 MHC-HSK-A050-14-120-C-0-A-AAA2 30522836
50 14 34 38 120 45 10 81,5 M10x] 99 3 30464597 30302855 30297305 MHC-HSK-AO50-14-120-C-0-A-AAA3 30485304
" 50 14 34 38 160 45 10 1215 M10x1 1,54 1,5 30464605 30512778 30521103 MHC-HSK-AO50-14-160-C-0-A-AAAT 30522861
[0 50 14 34 38 160 45 10 1215 MI0x1 452 2 30464605 30512774 30384303 MHC-HSK-AO50-14-160-C-0-A-AAA2 30522862
50 14 34 38 160 45 10 1215 M10x1 9,9 3 30464605 30302863 30297305 MHC-HSK-A050-14-160-C-0-A-AAA3 30485320
50 16 38 415 95 48 10 61 Mi2x1 154 1,5 30386546 30512793 30521103 MHC-HSK-AO50-16-095-C-0-A-AAA1 30522811
D 50 16 38 415 95 48 10 61 Mi2x1 452 2 30386546 30512789 30384303 MHC-HSK-AO50-16-095-C-0-A-AAA2 30522812
50 16 38 41,5 95 48 10 61 Mi2x1 99 3 30386546 30279413 30297305 MHC-HSK-A050-16-095-C-0-A-AAA3 30386266
50 16 38 - 120 48 10 94 MI2x1 1,54 15 30464598 30512765 30521103 MHC-HSK-A050-16-120-C-0-A-AAAT 30522837
[F 50 16 38 - 120 48 10 94 Mi2x1 452 2 30464598 30512761 30384303 MHC-HSK-AOS0-16-120-C-0-A-AAA2 30522838
50 16 38 - 120 48 10 94 Mi2x] 99 3 30464598 30302856 30297305 MHC-HSK-AO50-16-120-C-0-A-AAA3 30485305
50 16 38 - 160 48 10 134 M12x1 1,54 1,5 30464606 30512779 30521103 MHC-HSK-AO50-16-160-C-0-A-AAAT 30522863
[0 50 16 38 - 160 48 10 134 M12x1 452 2 30464606 30512775 30384303 MHC-HSK-A050-16-160-C-0-A-AAA2 30522864
50 16 38 - 160 48 10 134 MI2x1 99 3 30464606 30302864 30297305 MHC-HSK-A050-16-160-C-0-A-AAA3 30485321
50 18 40 415 95 48 10 625 Mi2x1 154 1,5 30386547 30512794 30521103 MHC-HSK-A050-18-095-C-0-A-AAAT 30522813
[0 50 18 40 415 95 48 10 625 Mi2x1 452 2 30386547 30512790 30384303 MHC-HSK-A050-18-095-C-0-A-AAA2 30522814
50 18 40 415 95 48 10 625 Mi12x1 99 3 30386547 30279420 30297305 MHC-HSK-A050-18-095-C-0-A-AAA3 30386267
50 18 40 - 120 48 10 94 Mi2x1 1,54 1,5 30464599 30512766 30521103 MHC-HSK-A050-18-120-C-0-A-AAA2 30522839
Bl 50 18 40 - 120 48 10 94 Mi2xl 452 2 30464599 30512762 30384303 MHC-HSK-A050-18-120-C-0-A-AAA3 30522840

Fortsetzung auf ndchster Seite.



42

SPANNEN | Spannfutter fir MMS 2-Kanalsystem

2-Kanalsystem MMS-Hydrodehnspannfutter HydroChuck | Fiir automatischen Werkzeugwechsel, mit axialer Werkzeuglingeneinstellung
Schaft HSK-A nach DIN 69893-1 | Auf Anfrage erhiltlich

HSK-A

Variante*

BaumaBe
di dy d3 Iy I3 g
18 40 - 120 48 10 94
18 40 - 160 48 10 134
18 40 - 160 48 10 134
18 40 - 160 48 10 134
e 5 0 50 10 42
20 42 55 100 50 10 42
20 42 55 100 50 10 42
20 42 - 120 50 10 94
20 42 - 120 50 10 94
20 42 - 120 50 10 94
e - w0 50 10 1
20 42 - 160 50 10 134
20 42 - 160 50 10 134

G AN SW Komponenten Spezifikation Bestell-Nr.
mm? BDY LS CU

M12x1 9,9 3 30464599 30302857 30297305 MHC-HSK-A050-18-120-C-0-A-AAA2 30485306
M12x1 1,54 1,5 30464607 30512780 30521103 MHC-HSK-A050-18-160-C-0-A-AAA3 30522865
M12x1 4,52 2 30464607 30512776 30384303 MHC-HSK-A050-18-160-C-0-A-AAA2 30522866
M12x1 9,9 T 30464607 30302865 30297305 MHC-HSK-A050-18-160-C-0-A-AAA3 30485322
M16x1 4,52 Z 30386548 30512798 30521103 MHC-HSK-A050-20-100-C-0-A-AAAT 30522815
M16x1 9,9 3 30386548 30512795 30384303 MHC-HSK-A050-20-100-C-0-A-AAA2 30522816
M16x1 17,35 4 30386548 30279429 30297305 MHC-HSK-A050-20-100-C-0-A-AAA3 30386268
M16x1 4,52 T 30464600 30512768 30521103 MHC-HSK-A050-20-120-C-0-A-AAA2 30522841
M16x1 9,9 3 30464600 30512767 30384303 MHC-HSK-A050-20-120-C-0-A-AAA3 30522842
M16x1 17,35 Z 30464600 30302858 30297305 MHC-HSK-A050-20-120-C-0-A-AAA2 30485307
M16x1 4,52 2 30464608 30512782 30521103 MHC-HSK-A050-20-160-C-0-A-AAA3 30522867
M16x1 99 3 30464608 30512781 30384303 MHC-HSK-A050-20-160-C-0-A-AAA2 30522868
M16x1 17,35 T 30464608 30302866 30297305 MHC-HSK-A050-20-160-C-0-A-AAA3 30485323

* Die genaue Bestimmung der Variante finden Sie im Auswahlsystem 2-Kanalsystem Spannfutter.
Die Vorzugsreihe ist mit griin

gekennzeichnet.

MaBangaben in mm.

Verwendung: Zum Spannen von Werkzeugen mit glatten Zylinderschaften nach DIN 1835
Form A, DIN 6535 Form HA sowie mit Ausnehmungen nach DIN 1835 Form B, E und DIN
6535 Form HB, HE direkt und ohne Reduzierhiilse im Spanndurchmesser. Der Spanndurch-

messer ist flir eine Schafttoleranz h6 ausgelegt.

Lieferumfang: Grundkdrper, Langeneinstellschraube und Kiihimitteleinheit als Zusammen-
bau. Diese Komponenten kénnen auch einzeln bestellt werden (siehe Tabelle).

Ausfiihrung: Hochste Werkzeugstandzeiten und Fertigungsqualitdten bei Einsatz von

trachtigung der Genauigkeit moglich.

Verschiedene Versionen mit Chip auf Anfrage erhaltlich.

Wuchtgiite: G 2,5 bei 25.000 min™' im Auslieferungszustand.

glatten Zylinderschaften nach DIN 1835 Form A und DIN 6535 Form HA. Bei einer
Auskraglange von 2,5 x D (max. 50 mm) Rundlaufgenauigkeit 3 um. Bei Einsatz von
Zylinderschaften mit geneigter Spannfléche (Form E und Form HE) ist eine Beein-



SPANNEN | Spannfutter fiir MMS 2-Kanalsystem

2-Kanalsystem MMS-Schrumpffutter ThermoChuck

Fiir automatischen Werkzeugwechsel, mit axialer Werkzeuglédngeneinstellung
Schaft HSK-A nach DIN 69893-1

d
dy
d3

G

@ Schrumpffutter, HSK, MMS, Grundkérper | BDY

@ Langeneinstellschraube, MMS | LS

43

el

® KiihImitteliibergabe-Einheit, MMS, automatisch | CU

. . n__ =
Lagerhaltige Vorzugsbaureihe
?g HSK-A BaumaBe G AN sw Komponenten Spezifikation Bestell-Nr.
'§ dy dy dz il g mm? BDY LS cu
[ 6 6 21 27 8 36 10 MIOxI 154 15 10083235 30512784 30512203 MIC-HSK-AO63-06-080-C-0-A-AAAT 30521882
63 6 21 27 80 36 10 MIOxI 452 2 10083235 30384039 30384304 MTC-HSK-A063-06-080-C-0-A-AAA2 30385638
B 63 6 21 27 120 36 10 Ms 154 15 30386128 30512804 30512203 MIC-HSK-AO63-06-120-C-0-A-AAAT 30521884
63 6 21 27 120 36 10 M5 452 2 30386128 30384040 30384304 MTC-HSK-A063-06-120-C-0-A-AAA2 30385658
B &3 6 21 27 160 36 10 Ms 154 15 30386130 30512819 30512203 MTC-HSK-A063-06-160-C-0-A-AAA1 30521886
63 6 21 27 160 36 10 M5 452 20 30386130 30384041 30384304 MIC-HSK-A063-06-160-C-0-A-AAA2 30385674
B &3 6 21 27 200 36 10 Ms 154 15 30386132 30512839 30512203 MIC-HSK-A063-06-200-C-0-A-AAAT 30521888
63 6 21 27 200 36 10 M5 452 20 30386132 30384042 30384304 MTC-HSK-A063-06-200-C-0-A-AAA2 30385694
B 63 8 21 27 8 36 10 MiOxI 154 15 10083236 30512785 30512203 MIC-HSK-A063-08-080-C-0-A-AAA1 30521890
63 8 21 27 80 36 10 MIOx] 452 2 10083236 30384043 30384304 MTC-HSK-A063-08-080-C-0-A-AAA2 30385639
B &3 8 21 27 120 3 10 M7 154 15 30386129 30512805 30512203 MIC-HSK-A063-08-120-C-0-A-AAAT 30521892
63 8 21 27 120 36 10 M7 452 2 30386129 30384044 30384304 MIC-HSK-A063-08-120-C-0-A-AAA2 30385659
B 63 8 21 27 160 36 10 M7 154 15 30386131 30512820 30512203 MIC-HSK-AO63-08-160-C-0-A-AAAT 30521894
63 8 21 27 160 36 10 M7 452 20 30386131 30384045 30384304 MTC-HSK-A063-08-160-C-0-A-AAA2 30385675
B &3 8 21 27 200 36 10 M7 154 15 30386133 30512840 30512203 MTC-HSK-A063-08-200-C-0-A-AAA1 30521896
63 8 21 27 200 36 10 M7 452 20 30386133 30384046 30384304 MTC-HSK-A063-08-200-C-0-A-AAA2 30385695
I 63 10 24 32 8 40 10 MIOxI 154 15 10083237 30512786 30512203 MIC-HSK-A063-10-085-C-0-A-AAAT 30521898
63 10 24 32 85 40 10 MI10x1 452 2 10083237 30384011 30384304 MTC-HSK-AO63-10-085-C-0-A-AAA2 30385640
[ 63 10 24 32 120 40 10 M8 154 15 30386800 30512806 30512203 MTC-HSK-A063-10-120-C-0-A-AAAT 30521900
63 10 24 32 120 40 10 M8x1 452 2 30386800 30384012 30384304 MTC-HSK-A063-10-120-C-0-A-AAA2 30385660
BB 63 10 24 32 160 40 10 Msx1 1,54 15 30386802 30512821 30512203 MIC-HSK-AO63-10-160-C-0-A-AAAT 30521902
63 10 24 32 160 40 10 M8x1 452 20 30386802 30384013 30384304 MTC-HSK-A063-10-160-C-0-A-AAA2 30385676
BB 63 10 24 32 200 40 10 M8 154 15 30386134 30512841 30512203 MTC-HSK-A063-10-200-C-0-A-AAAT 30521904
63 10 24 32 200 40 10 M8x1 452 20 30386134 30384014 30384304 MTC-HSK-A063-10-200-C-0-A-AAA2 30385696
83 12 24 32 90 45 10 MIOx1 154 15 10083238 30512791 30512203 MTC-HSK-AO63-12-090-C-0-A-AAAT 30521906
[ 63 12 24 32 90 45 10 MIOxI 452 2 10083233 30512787 30384304 MIC-HSK-A063-12-090-C-0-A-AAA2 30521908
_ 83 12 24 32 90 45 10 MIOxI 99 3 10083238 30279400 30284772 MIC-HSK-A063-12-090-C-0-A-AAA3 30326631
63 12 24 32 120 45 10 MI0x1 1,54 1,5 10096023 30512811 30512203 MTC-HSK-A063-12-120-C-0-A-AAAT 30521910
B 63 12 24 32 120 45 10 MI0x1 452 2 10096023 30512807 30384304 MIC-HSK-AO63-12-120-C-0-A-AAA2 30521912
63 12 24 32 120 45 10 MI10x1 99 3 10096023 30279402 30284772 MTC-HSK-A063-12-120-C-0-A-AAA3 30326641
63 12 24 32 160 45 10 M10x1 1,54 15 30197953 30512826 30512203 MTC-HSK-A063-12-160-C-0-A-AAA1 30521914
B 63 12 24 32 160 45 10 MiOxI 452 20 30197953 30512822 30384304 MIC-HSK-A063-12-160-C-0-A-AAA2 30521916
83 12 24 32 160 45 10 MI0xI 990 30 30197953 30279404 30284772 MIC-HSK-A063-12-160-C-0-A-AAA3 30326649
63 12 24 32 200 45 10 M10x1 1,54 15 10107285 30512846 30512203 MTC-HSK-A063-12-200-C-0-A-AAA1 30521918
I 63 12 24 32 200 45 10 MiOxI 452 20 10107285 30512842 30384304 MIC-HSK-A063-12-200-C-0-A-AAA2 30521920
63 12 24 32 200 45 10 M10x1 9,90 30 10107285 30279405 30284772 MTC-HSK-A063-12-200-C-0-A-AAA3 30326659
63 14 27 34 90 45 10 M10x1 1,54 1,5 10083239 30512792 30512203 MTC-HSK-A063-14-090-C-0-A-AAAT 30521922
[ 63 14 27 34 90 45 10 MIOxI 452 2 10083239 30512788 30384304 MIC-HSK-A063-14-090-C-0-A-AAA2 30521924
63 14 27 34 90 45 10 MI10x1 99 3 10083239 30279407 30284772 MTC-HSK-AOB3-14-090-C-0-A-AAA3 30326632

Fortsetzung auf ndchster Seite.



44

SPANNEN | Spannfutter fir MMS 2-Kanalsystem

2-Kanalsystem MMS-Schrumpffutter ThermoChuck | Fiir automatischen Werkzeugwechsel, mit axialer Werkzeuglingeneinstellung
Schaft HSK-A nach DIN 69893-1 | Lagerhaltige Vorzugsbaureihe

Variante*

HSK-A

BaumaBe

14 27 34 120 45 10
14 27 3 120 45 10
14 27 3 120 45 10
T e 14 27 3 160 45 10
14 27 34 160 45 10
14 27 34 160 45 10
e 4 27 3 200 45 10
14 27 3 200 45 10
14 27 3 200 45 10
" & 16 27 34 95 48 10
6 27 34 95 48 10
6 27 34 95 48 10
T e 16 27 3 120 48 10
6 27 34 120 48 10
6 27 34 120 48 10
" & 16 27 34 160 48 10
16 27 3¢ 160 48 10
16 27 34 160 48 10
T e 16 27 3 200 48 10
6 27 34 20 48 10
6 27 34 200 48 10
0 18 33 42 95 48 10
18 33 42 95 48 10
T8 33 42 95 48 10
T & 18 3 42 120 48 10
8 3 42 120 48 10
o 18 33 42 120 48 10
18 33 42 160 48 10
T8 33 42 160 48 10
o 18 33 42 160 48 10
18 33 42 200 48 10
18 33 42 200 48 10
18 33 42 200 48 10
e 20 3 4 100 50 10
20 33 42 100 50 10
o 20 33 4 100 50 10
20 3 4 120 50 10
20 33 42 120 50 10
20 3 42 120 50 10
B 20 33 42 160 50 10
20 33 42 160 50 10
o 20 33 4 160 50 10
20 33 42 200 50 10
20 3 42 200 50 10
o 20 33 42 200 50 10
25 44 55 15 56 10
25 44 55 15 56 10
25 44 53 115 56 10
T e 25 4 5 160 56 10
25 44 53 160 56 10
o (25 44 53 160 56 10
25 44 53 200 56 10
25 44 53 200 56 10
25 a4 5 200 56 10
T e m 4 5 120 80 10
22 44 53 120 60 10

G AN sw Komponenten Spezifikation Bestell-Nr.
mm? BDY LS CuU

M10x1 1,54 1,5 30192712 30512813 30512203 MTC-HSK-A063-14-120-C-0-A-AAAT 30521926
M10x1 4,52 2 30192712 30512808 30384304 MTC-HSK-A063-14-120-C-0-A-AAA2 30521928
M10x1 9,9 3 30192712 30279408 30284772 MTC-HSK-A063-14-120-C-0-A-AAA3 30326642
M10x1 1,54 1,5 10096025 30512827 30512203 MTC-HSK-A063-14-160-C-0-A-AAAT 30521930
M10x1 4,52 2,0 10096025 30512823 30384304 MTC-HSK-A063-14-160-C-0-A-AAA2 30521932
M10x1 9,90 3,0 10096025 30279410 30284772 MTC-HSK-A063-14-160-C-0-A-AAA3 30326650
M10x1 1,54 1,5 10096026 30512847 30512203 MTC-HSK-A063-14-200-C-0-A-AAAT 30521934
M10x1 4,52 2,0 10096026 30512843 30384304 MTC-HSK-A063-14-200-C-0-A-AAA2 30521936
M10x1 9,90 3,0 10096026 30279412 30284772 MTC-HSK-A063-14-200-C-0-A-AAA3 30326660
M12x1 154 1,5 10083240 30512793 30512203 MTC-HSK-A063-16-095-C-0-A-AAAT 30521938
M12x1 4,52 2 10083240 30512789 30384304 MTC-HSK-A063-16-095-C-0-A-AAA2 30521940
M12x1 99 3 10083240 30279413 30284772 MTC-HSK-A063-16-095-C-0-A-AAA3 30326633
M12x1 154 1,5 10107287 30512814 30512203 MTC-HSK-A063-16-120-C-0-A-AAAT 30521942
M12x1 4,52 2 10107287 30512809 30384304 MTC-HSK-A063-16-120-C-0-A-AAA2 30521944
M12x1 99 3 10107287 30279414 30284772 MTC-HSK-A063-16-120-C-0-A-AAA3 30326643
M12x1 1,54 1,5 10107288 30512828 30512203 MTC-HSK-A063-16-160-C-0-A-AAAT 30521946
M12x1 4,52 2,0 10107288 30512824 30384304 MTC-HSK-A063-16-160-C-0-A-AAA2 30521948
M12x1 9,90 3,0 10107288 30279416 30284772 MTC-HSK-A063-16-160-C-0-A-AAA3 30326651
M12x1 1,54 1,5 10107289 30512848 30512203 MTC-HSK-A063-16-200-C-0-A-AAAT 30521950
M12x1 4,52 2,0 10107289 30512844 30384304 MTC-HSK-A063-16-200-C-0-A-AAA2 30521952
M12x1 9,90 3,0 10107289 30279418 30284772 MTC-HSK-A063-16-200-C-0-A-AAA3 30326661
M12x1 1,54 1,5 10083241 30512794 30512203 MTC-HSK-A063-18-095-C-0-A-AAAT 30521954
M12x1 4,52 2 10083241 30512790 30384304 MTC-HSK-A063-18-095-C-0-A-AAA2 30521956
M12x1 99 3 10083241 30279420 30284772 MTC-HSK-A063-18-095-C-0-A-AAA3 30326634
M12x1 1,54 1,5 10107292 30512815 30512203 MTC-HSK-A063-18-120-C-0-A-AAA1T 30521958
M12x1 4,52 2 10107292 30512810 30384304 MTC-HSK-A063-18-120-C-0-A-AAA2 30521960
M12x1 99 3 10107292 30279422 30284772 MTC-HSK-A063-18-120-C-0-A-AAA3 30326644
M12x1 1,54 1,5 10096027 30512829 30512203 MTC-HSK-A063-18-160-C-0-A-AAAT 30521962
M12x1 4,52 2,0 10096027 30512825 30384304 MTC-HSK-A063-18-160-C-0-A-AAA2 30521964
M12x1 9,90 3,0 10096027 30279423 30284772 MTC-HSK-A063-18-160-C-0-A-AAA3 30326652
M12x1 1,54 1,5 10107293 30512849 30512203 MTC-HSK-A063-18-200-C-0-A-AAAT 30521966
M12x1 4,52 2,0 10107293 30512845 30384304 MTC-HSK-A063-18-200-C-0-A-AAA2 30521968
M12x1 9,90 3,0 10107293 30279427 30284772 MTC-HSK-A063-18-200-C-0-A-AAA3 30326662
M16x1 4,52 2 10083242 30512798 30384304 MTC-HSK-A063-20-100-C-0-A-AAA2 30521970
M16x1 9,9 3 10083242 30512795 30284772 MTC-HSK-A063-20-100-C-0-A-AAA3 30521972
M16x1 17,35 4 10083242 30279429 30279444 MTC-HSK-A063-20-100-C-0-A-AAA4 30326635
M16x1 4,52 2 30192716 30512817 30384304 MTC-HSK-A063-20-120-C-0-A-AAA2 30521974
M16x1 99 3 30192716 30512816 30284772 MTC-HSK-A063-20-120-C-0-A-AAA3 30521976
M16x1 17,35 4 30192716 30279430 30279444 MTC-HSK-A063-20-120-C-0-A-AAA4 30326645
M16x1 4,52 2,0 10107294 30512833 30384304 MTC-HSK-A063-20-160-C-0-A-AAA2 30521978
M16x1 9,90 3,0 10107294 30512830 30284772 MTC